
Lucques, le 25 septembre 2011 
 
Bonjour à tous les membres de la Liste Francis JAMMES !  
 

– J’ai réuni dans ce document tous les livres de Francis Jammes en vente sur le site de livres 
anciens MAREMAGNUM.  

– Il s’agit d’un site italien, mais à peine l’aurez-vous ouvert en cliquant (Contrôle + clic droit 
de votre souris) vous aurez la possibilité de le consulter en français en cliquant sur le tout 
petit drapeau français en haut à gauche de la page d’accueil ! Le site regroupe les offres de 
libraires de toute l’Europe, dont l’offre totale se situe autour de 7 millions de volumes… 
Vous constaterez d’ailleurs que bon nombre des vendeurs de cette liste sont des libraires 
situés en France. Il y a une grande quantité de doublons, bien sûr, mais une même édition 
peut considérablement varier de prix. 

– Je ne suis pas associée financièrement à l’entreprise (hélas !) et je ne me permet de vous 
signaler le site que parce qu’il s’agit d’un outil d’une certaine utilité :  je l’utilise souvent pour 
chercher et acquérir (parfois à un prix très intéressant) des livres anciens italiens ou 
français… Il est rare que je n’aie pas trouvé le livre recherché. J’ai pensé que certains 
d’entre vous pourraient trouver, dans cette liste d’environ 400 livres de Jammes, un volume 
recherché en vain ailleurs, ou qu’à travers cette liste des éditions proposées quelque 
information utile pourrait vous parvenir. J’ai noté en lettres de diverses couleurs (différentes 
du bleu) les titres des traductions et en rouge la proposition de 11 lettres autographes de 
Francis Jammes (voyez en haut de la page 23)  dont le vendeur affirme qu’elles présentent 
« un intérêt certain pour l’histoire littéraire ».  Le système est ainsi fait qu’on peut interroger 
le libraire vendeur. Il faut s’inscrire sur Maremagnum, au préalable, bien sûr…  

 
Bonne Recherche !  
      Claire Soullier  
 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 
 
 

MAREMAGNUM          http://www.maremagnum.com 
 
 
 
 
 
VERS. PARIS 1894 

• Prezzo: 322.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: OLLENDORFF 

• Anno di pubblicazione: 1894 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Ollendorff, Paris _1894, 13,5x17cm, broché." "Edition en partie originale du premier ouvrage de l'auteur 

mis dans le commerce, il n'est pas fait mention de grands papiers. Rare et bel exemplaire. - Ollendorff, Paris _1894, 

13,5x17cm, broché. - 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE. PARIS 1910  

• Prezzo: 115.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 



• Anno di pubblicazione: 1910 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France, Paris _1910, 12x19cm, broché." "Edition originale, un des ex de première émission 

numérotes à la presse, fausse mention de cinquième édition. Précieux envoi de l'auteur au crayon de couleur à Jean 

Richepin : "" au grand poète de la Mer"". Pales traces de papier adhésif en tetes et en pieds des gardes, tampon à froid 

de bibliophile en pied de la première garde. - Mercure de France, Paris _1910, 12x19cm, broché. - 
 
 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE. PARIS 1910  

• Prezzo: 115.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1910 

• Tipologia: Autografi 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France, Paris _1910, 12x19cm, broché." "Edition originale, un des ex de première émission 

numérotes à la presse, fausse mention de cinquième édition. Précieux envoi de l'auteur au crayon de couleur à Jean 

Richepin : "" au grand poète de la Mer"". Pales traces de papier adhésif en tetes et en pieds des gardes, tampon à froid 

de bibliophile en pied de la première garde. - Mercure de France, Paris _1910, 12x19cm, broché. - 
 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL 1902-1906 MERCURE DE FRANCE 1940 - REF  : 74320.0 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1940 

• Soggetto: LITTERATURE MODERNE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Akilit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 225pp., broché, in-8 (20x13 env.), Bon état, 
 
 
 
 
LE PELERIN DE LOURDES GALLIMARD 1936 - REF : 175033.0  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Editore: GALLIMARD 

• Anno di pubblicazione: 1936 

• Soggetto: LITTERATURE CONTEMPORAINE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Akilit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in-12, broché, dos jauni, salissures sur les couv., état moyen, 
 
 
 
 



JANOT-POETE MERCURE DE FRANCE 1928 - REF : 219002.0  
• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1928 

• Soggetto: LITTERATURE CONTEMPORAINE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Akilit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in-12, broché, dos jauni, Bon état, 
 
 
 
 
MA FRANCE POETIQUE MERCURE DE FRANCE 1926 - REF : 40372.4  

• Prezzo: 45.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANÇIS) 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: LITTERATURE CONTEMPORAINE BIBLIOPHILIE 19E 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Akilit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 270 pages, in-8 (20x13 env.), broché, Bon état, Exemplaire grand papier non coupé, temoins propres, 

exemplaire sur vélin pur fil Lafuma numérote 1197/1317. EDITION ORIGINALE 
 
 
 
 
EL ARCO IRIS DE LOS AMORES [ L'ARC-EN-CIEL DES AMOURS ]  (espagnol)  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: LITERATURA FRANCESA. POESIA. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Llibres Del Mirall - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Barcelona, Ediciones Aymà, 1942. Coleccion Selene. Ilustraciones de Juan Palet. Traduccion de 

Sebastián Sánchez Juan. 190 p. 3 h. 8º menor. Tela editorial con camisa. Muy buen ejemplar. 1a edicion en español. 

Primera edicion. 1st edition. First edition. 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE - ALMAïDE D'ETREMONT - POMME D'ANIS. ILLUSTRA TIONS DE MARIANE CLOUZOT. 
PARIS, HENRI JONQUIERES POUR HENRI LEFEBVRE, 1942.  

• Prezzo: 65.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: PARIS, HENRI JONQUIERES POUR HENRI LEFEBVRE, 1942. 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: LETTERATURA FRANCESE - ILLUSTRATI DEL '900 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galleria Gilibert - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8° (217x143mm), pp. (4), 182, (8), brossura orig inale figurata a colori protetta da velina con vignetta 

entro cornice floreale. Composizioni a colori n.t. di Mariane Clouzot. L'edizione è realizzata da Henri Jonquières e 



pubblicata da Henri Lefèbvre per i tipi di Dumoulin, con la collaborazione di Gaston Pottier, H. Barthélemy e L. Grenier. 

Stato di nuovo. Collection La Renaissance. Edizione di 3050 esemplari (n° 735 "sur pur chiffon a la form e des papeteries 

de Lana"). Carteret, V, 110: "Edition estimée". 
 
 
 
 
L'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE (MEMOIRES)  

• Prezzo: 45.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: CHASSE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres Anciens Philippe Lucas - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Librairie Plon, Paris, 1922. In/8 broché, couverture imprimée, 226 p. Exemplaire numérote sur pur fil 

Lafuma, à petites marges. Non coupé.Il s'agit du tome 2 des mémoires. Edition originale. 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE [EXEMPLAIRE NUMEROTE] PARIS MERCURE DE FRANCE 1 918 

• Prezzo: 17.36 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1918 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: The Book Gallery - Israel  (Valutazione libreria) 

• Note: 180x124 mm. 368 pages. HARDCOVER. Cover worn at corners and binding partly detaching on one 

side. A few pages yellowing. Name of previous owner on first page. Else tight spine, book in good reading condition. 

Numbered copy (#13,420). LIVRE RELIE. Couverture un peu abimee aux coins, reliure dos se detachant d'un cote. 

Rousseurs sur quelques pages. Nom du précédent propriétaire sur la première page. Autrement dos solide, livre en 

bonne condition de lecture. Exemplaire numéroté (N° 13 420). The book is in : French . H 19 101 
 
 
 
 
LE POETE ET L'INSPIRATION, GOMES, NIMES, 1922, 60 P., EXEMPLAIRE SUR HOLLANDE NUMEROTE' 503/860, 
ORNE' ET GRAVE' PAR ARMAND COUSSENS, BROCHE', COUVERTURE EMPOUSSIER EE, MOUILLURE SUR LE 
COIN GAUCHE SUPERIEUR DE LA QUATRIEME DE COUVERTURE.  

• Prezzo: 25.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: POESIE CATALOGUE EX. NUM. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Odeur du Book - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LA VIERGE ET LES SONNETS, MERCURE DE FRANCE, 1919, 197 P., EXEMPLAIRE NUMEROTE' N°62, RELIE', 
RELIURE EMPOUSSIEREE, TRANCHE SUPERIEURE DOREE. 

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 



• Anno di pubblicazione: 1919 

• Soggetto: POESIE CATALOGUE EX. NUM. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Odeur du Book - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 

 

 

 

 
LE PREMIER LIVRE DES QUATRAINS PARIS MERCURE DE FRANCE  

• Prezzo: 40.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Christian Chaboud - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in 8 Broché 79 pages. Non coupé. Un des 550 ex. sur pur fil Lafuma. Bon état. 
 
 
 
 
BASSES-PYRENEES : HISTOIRE NATURELLE ET POETIQUE PARIS EMILE-PAUL. COL LECTION PORTRAIT DE 
LA FRANCE N°9  

• Prezzo: 40.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES. FRONTISPICE DE DARAGNES. 

• Editore: EMILE-PAUL. COLLECTION PORTRAIT DE LA FRANCE N°9 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Christian Chaboud - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in-8 79 pages. Broché sous couverture rempliée. Non coupé. Bon état. Un des 1500 ex. numérote sur 

vélin Lafuma après 50 ex. sur Japon et 100 ex. sur Hollande van Gelder. 
 
 
 
 
LE DEUXIEME LIVRE DES QUATRAINS PARIS MERCURE DE FRANCE  

• Prezzo: 50.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Christian Chaboud - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in 8 Broché 75 pages. Non coupé. Un des 100 ex. num. sur vergé d'Arches. Bon état. 
 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE' D'OZERON PARIS MERCURE DE FRANCE  

• Prezzo: 8.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 



• Anno di pubblicazione: 1944 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Christian Chaboud - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in-8 Broché 283 pages. Etat moyen 
 
 
 
 
LE QUATRIEME LIVRE DES QUATRAINS PARIS MERCURE DE FRANCE  

• Prezzo: 40.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Christian Chaboud - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in 8 Broché 75 pages. Non coupé. Un des 450ex. num. sur pur fil Lafuma. Bon état. 
 
 
 
 
LE TROISIEME LIVRE DES QUATRAINS PARIS MERCURE DE FRANCE  

• Prezzo: 60.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Christian Chaboud - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in 8 Broché 75 pages. Non coupé. Un des 100 ex. num. sur vergé d'Arches. Bon état. 
 
 
 
 
JEAN DE NOARRIEU. LOSANNA MERMOD 1952  

• Prezzo scontato: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERMOD 

• Anno di pubblicazione: 1952 

• Soggetto: LETTERATURA FRANCESE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antichi Libri - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: In 12, 84 pag., 12 Tavole f.t. in b/n. disegnate da Millet. Legatura editoriale in brossura figurata. In lingua 

Francese, fa parte della Collana Les Amoureuses. Edizione tirata in 1500 esemplari numerati, il nostro è il n. 105. 
 
 
 
 
DER HASENROMAN VON JACOB HEGNER UEBERTRAGEN. MUENCHEN, WOLFF KURT, 1916 (allemand)  

• Prezzo: 82.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: WOLFF KURT, 

• Anno di pubblicazione: 1916 

• Soggetto: LETTERATURA TEDESCA, FIGURATI 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Alfea Rare Books - Milano - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: 24.8x18.2 cm., 76 pp., una litografia all'antiporta e altre 18 nel testo, alcune a piena pagina, di Richard 

Seewald; marca al frontespizio e capilettera in blu, legatura cartonata editoriale, con disegni a colori ai piatti, seconda 

edizione (zweite Auflage), dedica manoscritta alla sguardia anteriore, in tedesco 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE - ALMAïDE D'ETREMONT - POMME D'ANIS EN GUISE DE PREFACE DI ANDRE' GIDE 
(1901). LAUSANNE, MERMOD, 1947  

• Prezzo: 70.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERMOD, 

• Anno di pubblicazione: 1947 

• Soggetto: EDIZIONI LIMITATE, LETTERATURA FRANCESE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Alfea Rare Books - Milano - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: 17x12 cm., 285, [7] pp., 3 xilografie di Henry Bischoff; finalini, legatura in brossura con risvolti, 

illustrazione al piatto anteriore, edizione numerata, esemplare n. 780 di 3500, in francese in perfette condizioni 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL.  (espagnol)  

• Prezzo: 4.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1900 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Praga - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Madrid, Espasa Calpe. Col. Austral. 167 pp. 18x11 cm. 
 
 
 
 
LA LIBERTE' DU SUD-OUEST. CHRONIQUES DE FRANCIS JAMMES, 1925 - 1937 ( BULLETIN N° 24 , DECEMBRE 
1996 ). ASSOCIATION FRANCIS JAMMES 1996  

• Prezzo: 25.00 € 

• Autore: ASSOCIATION FRANCIS JAMMES 

• Editore: ASSOCIATION FRANCIS JAMMES 

• Anno di pubblicazione: 1996 

• Soggetto: MISC. 

• Tipologia: Ex libris 

• Libreria: Librairie Du Cardinal - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. petit in-8 br., Association Francis Jammes, Orthez, 1996, 111 pp. Très bon état. Peu courant. 
 
 
 
 
FRANCIS JAMMES - HENRI GHEON : CORRESPONDANCE 1897 - 1938 SOC IETE' ATLANTIQUE D'IMPRESSION 
1988 

• Prezzo: 50.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS ; GHEON, HENRI ; TIPY, JEAN 

• Editore: SOCIETE' ATLANTIQUE D'IMPRESSION 



• Anno di pubblicazione: 1988 

• Soggetto: ETUDES LITTERAIRES 04 05 

• Tipologia: Ex libris 

• Libreria: Librairie Du Cardinal - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Texte établi par Jean Tipy, introduction et notes de Jean Tipy, 1 vol. in-8 br., Sociéte Atlantique 

d'Impression, Biarritz, 1988, 169 pp. Bon état. 
 
 
 
 
JEAN-BAPTISTE VETTINER BORDEAUX 7 NOVEMBRE 1871 - 9 JUIN 1935 ROUSSEAU FRERES 1935 

• Prezzo: 39.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS ; CLEMENT-JANIN ; ROGANEAU ; COLAS HENRI 

• Editore: ROUSSEAU FRERES 

• Anno di pubblicazione: 1935 

• Soggetto: ART PEINTURE GRAVURE CATALOGUE 

• Tipologia: Ex libris 

• Libreria: Librairie Du Cardinal - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Un des 200 exemplaires numérotes sur vélin à la Forme des Papeteries Johannot, 1 vol. in-4 br., 

Rousseau Frères, Bordeaux, 1935, 25 pp. Bon exemplaire. 
 
 
 
 
CHOIX DE POEMES 

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: POESIE, JAMMES FRANCIS , JAMMES FRANCIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Bateau Livre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: LITTERATURE - POèSIE - THEATREEditeur : Editions Mercure de France a' PARISNombre de pages : 

254Format : IN 8Date d'edition : 1922 Reliure demi toile marron, piece de titre or et marron, edition avec une etude de 

Leon MOULIN et une bibliographie, portrait de l'auteur en debut d'ouvage par Jacques-Emile BLANCHE, bon etat 
 
 
 
 
LE TROISIEME LIVRE DES QUATRAINS  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Soggetto: LITTERATURE - POèSIE , JAMMES FRANCIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Bateau Livre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France a' PARISNombre de pages : 75p.(non coupees)Format : IN 8 BrDate d'edition : 1924 

Edition numerotee (n.2201)Cartonnage souple de l'editeur,petit travail de rongeur coiffe superieure 
 
 
 
 
 
 



CORRESPONDANCE 1893-1938 
• Prezzo: 13.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS ET GIDE ANDRE 

• Anno di pubblicazione: 1948 

• Soggetto: LITTERATURE , JAMMES FRANCIS ET GIDE ANDRE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Bateau Livre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Theme : AUTEURS de F a' J > LITTERATUREEditeur : Librairie Gallimard NRF a' PARISNombre de 

pages : 385p (non coupees)Format : IN8 BrDate d'edition : 1948 Cartonnage souple ecru de l'editeur, titre imprime' 

rouge et noir sur le premier plat encadre' d'un double filet rouge souligne' d'un fin filet noir, publications de l'editeur 

imprimees sur le quatrieme de couverture. Bibliographie de l'auteur en frontispice. Portraits photographiques des auteurs 

en tete de volume. Introduction de Robert MALLET. Textes enrichis de quatre extraits de lettres manuscrites des auteurs 

reproduites en fac-simile'. In fine, appendices, notes, index des titres d'oeuvres, index des noms de personnes, table des 

hors-texte et table des matieres. Exemplaire en bon etat, feuillets tres legerement jaunis 
 
 
 
 
LA VIERGE ET LES SONNETS. POEMES PAR F. JAMMES.  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1919 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1919. Mention de Quatrieme edition. 197 pages + (2ff) de Tables. 1 volume 

petit in-8 broche', couverture bleue foncee d'origine. Petit accroc en haut du dos, couverture restant en bon etat general. 

Bon etat interieur, sur bon papier. 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE. P. LETHIELLEUX 1934  

• Prezzo: 10.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: P. LETHIELLEUX 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: RELIGION 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A Tout Livre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in-8 94 p vrux, corpus christi, les sept paroles de Jésus sur la croix, prière finale devant le crucifix, broché 

couverture défraîchie, usage, bon état 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE. MERCURE DE FRANCE 1946  

• Prezzo: 13.50 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1946 

• Soggetto: ROMAN 

• Tipologia: Libri antichi 



• Libreria: A Tout Livre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in-8 295 p broché Jauni, brochage affaibli, petits défauts, Usagé 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE MERCURE DE FRANCE 1946  

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1946 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Crealivres - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in12 broché Suivi de clara d'ellébeuse, almaide d'etremont, des choses, contes, notes sur les oasis et sur 

alger, le 15 aout à laruns, deux proses, notes, sur jean jacques rousseau et madame de warens aux charmettes et à 

chambéry. 300 Non coupé-dos jauni, recollé et très abimé-texte jauni 
 
 
 
 
LES NUITS QUI ME CHANTENT. ERNEST FLAMMARION / LES NUITS 1929  

• Prezzo: 8.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: ERNEST FLAMMARION / LES NUITS 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Crealivres - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in12 broché 141 Non coupé-couv défraichie avec quelques rousseurs-texte un peu jauni 
 
 
 
 
LAVIGERIE FLAMMARION 1927  

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: FLAMMARION 

• Anno di pubblicazione: 1927 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Crealivres - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in12 broché 198 frasi, non coupé 
 
 
 
 
EL SENOR CURA DE OZERON (NOVELA). TRADUCCION DE ANDRES GUILM AIN. SATURNINO CALLEJA, 1920, 
MADRID. (espagnol)  

• Prezzo: 30.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS.- 

• Anno di pubblicazione: 1920 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Renacimiento - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 19x13. 259 pgs. Intonso. 
 
 



 
 
LOS ROBINSONES VASCOS. NOVELA. AUSTRAL Nº894, 1949, BUENOS A IRES. (espagnol)  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS.- 

• Anno di pubblicazione: 1949 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Renacimiento - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 18x12. Con sobrecubierta. 145 pgs. Papel amarronado. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL. TRADUCCION DE MAGDA DONATO. CALPE, COLEC CION CONTEMPORANEA, 1921, 
MADRID. (espagnol)  

• Prezzo: 25.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS.- 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Renacimiento - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 20x14. 274 pgs. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL. AUSTRAL Nº9, 1944, MADRID. 4A EDICION.  (espagnol)  

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS.- 

• Anno di pubblicazione: 1944 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Renacimiento - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 18x12. Con sobrecubierta. 167 pgs. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL. AUSTRAL Nº9, 1958, MADRID. 6A EDICION.  (espagnol)  

• Prezzo: 6.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS.- 

• Anno di pubblicazione: 1958 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Renacimiento - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 18x12. Con sobrecubierta. 167 pgs. 
 
 
 
 
FRANCIS JAMMES. UNE ETUDE PAR ROBERT MALLET. INEDITS, OEUVRES CHO ISIES, BIBLIOGRAPHIE, 
DESSINS, PORTRAITS, FAC-SIMILES. SEGHERS, 1950,  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: [JAMMES, FRANCIS] - MALLET (ROBERT). 

• Editore: SEGHERS, 

• Anno di pubblicazione: 1950 

• Soggetto: LITTERATURE ; EDITION ORIGINALE 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pages D'histoire - Clio Histoire - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Format:  in-12 carré, Pages:  222 pp, 16 pl. d'illustrations hors texte, broché, couv. illustrée, état correct 

(Coll. Poètes d'aujourd'hui, 20). Edition originale sur papier d'édition 
 
 
 
 
SAINT LOUIS OU L'ESPRIT DE CROISADE. ILLUSTRE' PAR EDMOND ERNEST.  ED. FERNAND SORLOT, 1941,  

• Prezzo: 19.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS). 

• Editore: ED. FERNAND SORLOT, 

• Anno di pubblicazione: 1941 

• Soggetto: MOYEN AGE MOYEN AGE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pages D'histoire - Clio Histoire - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Format:  in-8°, Pages:  158 pp, nombreuses illustrations, couv. rempliée, édition originale numérotee, un 

des 1000 ex. sur Vergé teinte (seul grand papier) 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE. EX. NUMEROTE' SUR ALFA. EDITIONS M. D'HAR TOY. 1934. 

• Prezzo: 23.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS M. D'HARTOY. 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: LITTERATURE,FIN DE SIECLE,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 168 pages. Rousseurs. Couverture légèrement défraîchie. 
 
 
 
 
LE TOMBEAU DE JEAN DE LA FONTAINE. PARIS 1921  

• Prezzo: 92.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Tipologia: Autografi 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France, Paris _1921, 12x19cm, broché." "Edition originale sur papier courant, fausse mention 

de deuxième édition. Envoi de l'auteur. - Mercure de France, Paris _1921, 12x19cm, broché. - 
 
 
 
 
"L'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE TOME 2." PARIS 1922  

• Prezzo: 46.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: PLON 

• Anno di pubblicazione: 1922 



• Tipologia: Autografi 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Plon, Paris _1922, 12x19cm, broché." "Edition originale dont il n'a pas éte tiré de grands papiers. Envoi 

de l'auteur à Franc-Nohain. Dos insolé. - Plon, Paris _1922, 12x19cm, broché. - 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES 1890- PARIS 1920  

• Prezzo: 92.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: GEORGES CRES & CIE 

• Anno di pubblicazione: 1920 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Georges Crès & Cie, Paris _1920, 14x20cm, broché." "Edition illustrée de bois originaux de Galanis, un 

des 10 ex numérotes sur vieux Japon, tirage de tete. Dos partiellement bruni, quelques petites rousseurs, sinon agréable 

exemplaire à toutes marges. - Georges Crès & Cie, Paris _1920, 14x20cm, broché. - 
 
 
 
 
"L'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE TOME 2." PARIS 1922  

• Prezzo: 46.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: PLON 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Plon, Paris _1922, 12x19cm, broché." "Edition originale dont il n'a pas éte tiré de grands papiers. Envoi 

de l'auteur à Franc-Nohain. Dos insolé. - Plon, Paris _1922, 12x19cm, broché. - 
 
 
 
 
LE POETE RUSTIQUE. PARIS 1920 

• Prezzo: 35.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1920 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France, Paris _1920, 13x19cm, broché." "Edition originale, un des ex numérotes sur pur fil. 

Bel exemplaire. - Mercure de France, Paris _1920, 13x19cm, broché. - 
 
 
 
 
PENSEES DES JARDINS. PARIS 1906  

• Prezzo: 46.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1906 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France, Paris _1906, 9,5x15cm, broché." "Edition originale sur papier courant, il n'a éte tiré 

que 12 Hollande en grands papiers. Un petit manque angulaire en pied du deuxième plat affectant également les toutes 

dernières pages sans atteinte au texte, tampon de bibliothèque en tete de la première garde. - Mercure de France, Paris 

_1906, 9,5x15cm, broché. - 
 
 
 
 
DE TOUT TEMPS A' JAMAIS. PARIS 1935  

• Prezzo: 29.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: GALLIMARD 

• Anno di pubblicazione: 1935 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Gallimard, Paris _1935, 12x19cm, broché." "Edition originale sur papier courant. Petites traces de légères 

insolations en tete et en pied du dos, sinon agréable exemplaire. - Gallimard, Paris _1935, 12x19cm, broché. - 
 
 
 
 
 
BRINDILLES POUR RALLUMER LA FOI. PARIS 1925  

• Prezzo: 46.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS SPES 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Editions Spes, Paris _1925, 12x19cm, broché." "Edition originale sur papier courant. Dos légèrement 

ridé, une petite tache sans gravite en pied du premier plat. - Editions Spes, Paris _1925, 12x19cm, broché. - 
 
 
 
 
 
LE POETE RUSTIQUE. PARIS 1920 

• Prezzo: 81.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1920 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Feu Follet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France, Paris _1920, 14x20cm, broché." "Edition originale, un des 467 ex numérotes sur 

Hollande, tirage de tete après 63 Chine. Bel exemplaire à toutes marges. - Mercure de France, Paris _1920, 14x20cm, 

broché. - 
 
 
 
 
POMME D'ANIS. RECIT DE F.J. AGREMENTE' DE GRAVURES SUR CUIVRE DE VA LENTINE HUGO. PARIS, 
EMILE-PAUL FRERES, 1923.  



• Prezzo: 200.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Soggetto: (ILL. MODERNO) 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Studio bibliografico Calabrò Maria - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: In 8° picc. br, edit. fig.con camicia edit., pp. 88  (6) con 8 tavv. f.t. protette da velina verde. Front. in nero e 

verde, con vignetta incisa. Uno dei 700 eseml. num. su "papier de Rives" (n. 371). 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE. ALMAïDE D'ETREMONT. POMME D'ANIS GRAVURES EN C OULEURS DE MARIANNE 
CLOUZOT JONQUIERES 1942 

• Prezzo: 90.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: JONQUIERES 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: LIVRES MODERNES ILLUSTRES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: La Bouquinerie - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection la Renaissance In-8° br. Couverture en c ouleurs rempliée. Etui et emboîtage réparé 

sommairement. 190pp 1 des 3000 ex. num sur pur chiffon à la forme Bel ex. 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES 1898-1900 ELEGIES. LA JEUNE FILLE NUE. LE POETE ET L'OISEAU. POESIES 
DIVERSES. PRIERES P. MERCURE DE FRANCE 1907 

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1907 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: La Bouquinerie - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8° br. 214pp Mention 4e éditions. Manque au dos.  Couverture déchirée sans manque. A' relier 
 
 
 
 
LE PREMIER LIVRE DES QUATRAINS P. MERCURE DE FRANCE 1923  

• Prezzo: 53.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: La Bouquinerie - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8° br. 86pp 1 des 550 ex. num. sur pur fil lafum a Edition originale 
 
 
 
 



BASSES-PYRENNEES HISTOIRE NATURELLE ET POETIQUE. FRONTISPICE DE DARAGNES P. EMILE-PAUL 
1926 

• Prezzo: 68.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EMILE-PAUL 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: LIVRES MODERNES ILLUSTRES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: La Bouquinerie - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8° br. 84pp 1 des 1500 ex. num. sur Velin lafuma 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL / TRADUCCION DEL FRANCES POR MAGDA DONATO ; CON UN PEQUENO ESTUDIO 
INTRODUCTORIO SOBRE FRANCIS JAMMES, FIRMADO POR E. D. C. [ENRIQUE DIEZ CANEDO] 1921  (espagnol)  

• Prezzo: 95.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Miguel Miranda - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: PRIMERA EDICION ESPANOLA.- Madrid: Calpe, en la cubierta Espasa-Calpe, cop. 1921.- 274 p., 1 h.; 

8º (20 cm.); intonso, con todas sus barbas; Cartulina Ed..- (Col. Contemporanea).- MUY RARO.* 
 
 
 
 
CHOIX DE POEMES. AVEC UNE ETUDE DE LEON MOULIN ET UNE BIBLIOGRAPHI E. PORTRAIT DE L'AUTEUR 
PAR JACQUES-EMILE BLANCHE. 1922  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: POESIE JAMMES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Jacques Audebert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1922, In-12 broche', 254 pages. Edition numerotee sur verge' Lafuma. Non 

rogne'. 
 
 
 
 
OEUVRES. TOME II. 1921 

• Prezzo: 30.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: POESIE LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Jacques Audebert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1921, In-8 broche', 347 pages. Edition numerotee. Un des 38 exemplaires sur 

verge' d'Arches, seul papier (Exemplaire N. 1). Contient : Quatorze prieres - Elegies - Tristesses - Eglogues - Tableau 

d'automne - Tableau d'hiver - En Dieu - L'eglise habillee de feuilles. Non coupe', non rogne'. 
 



 
 
 
L'ARC EN CIEL DES AMOURS. 1931  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1931 

• Soggetto: EDITION ORIGINALE LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Jacques Audebert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: "Paris, Bloud & Gay ""Ars et Fides"", 1931, In-12 broche', 190 pages." Edition originale numerotee sur 

alfa. 
 
 
 
 
LE TROISIEME LIVRE DES QUATRAINS. 1924  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Soggetto: EDITION ORIGINALE POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Jacques Audebert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1924, In-12 broche' sous couverture rempliee, 75 pages. Edition originale 

numerotee sur verge' Lafuma. Non rogne'. 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE. 1934 

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: LITTERATURE POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Jacques Audebert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Maurice d'Hartoy, 1934, In-12 carre' broche' sous couverture rempliee, 166 pages. Edition originale 

sur alfa. 
 
 
 
 
LE ROSAIRE AU SOLEIL. PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1916 ;  

• Prezzo: 8.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE, 

• Anno di pubblicazione: 1916 

• Soggetto: LITTERATURE JAMMES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Alphabets - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in-12, 241 pp. Broche. Etat moyen. 
 
 
 



 
LA DIVINE DOULEUR. PARIS, BLOUD & GAY, 1929 ;  

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: BLOUD & GAY, 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Soggetto: LITTERATURE JAMMES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Alphabets - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in-12, 240 pp. Broche. Bon etat. 
 
 
 
 
FRANCIS JAMMES - HENRI GHEON : CORRESPONDANCE 1897 - 1938 SOC IETE' ATLANTIQUE D'IMPRESSION 
1988 

• Prezzo: 50.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS ; GHEON, HENRI ; TIPY, JEAN 

• Editore: SOCIETE' ATLANTIQUE D'IMPRESSION 

• Anno di pubblicazione: 1988 

• Soggetto: ETUDES LITTERAIRES 04 05 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Du Cardinal - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Texte établi par Jean Tipy, introduction et notes de Jean Tipy, 1 vol. in-8 br., Sociéte Atlantique 

d'Impression, Biarritz, 1988, 169 pp. Bon état. 
 
 
 
 
LES PREFACES DE FRANCIS JAMMES 1905-1928 - PREMIERE PARTIE 1993  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: COLLECTIF / JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1993 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Cano - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Association Francis Jammes - Bulletin N° 19 - Juin 19 93. 80 pages. Broché. Bon état. 
 
 
 
 
LA LIBERTE' DU SUD-OUEST - CHRONIQUES DE FRANCIS JAMMES 1925- 1937 1996 

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: COLLECTIF / JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1996 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Cano - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Association Francis Jammes - Bulletin N° 24 - Décembr e 1996. 111 pages. Broché. Bon état. 
 
 
 
 
LES PREFACES DE FRANCIS JAMMES 1929-1934 - DEUXIEME PARTIE 1993  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: COLLECTIF / JAMMES FRANCIS 



• Anno di pubblicazione: 1993 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Cano - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Association Francis Jammes - Bulletin N° 20 - Décembr e 1993. 80 pages. Broché. Bon état. 
 
 
 
 
LES PREFACES DE FRANCIS JAMMES 1935-1938 - TROISIEME PARTIE 1994  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: COLLECTIF / JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1994 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Cano - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Association Francis Jammes - Bulletin N° 21 - Juin 19 94. 88 pages. Broché. Bon état. 
 
 
 
 
 
UNE AMITIE' INATTENDUE. CORRESPONDANCE DE COLETTE ET FRANCIS JAM MES 1945 

• Prezzo: 30.00 € 

• Autore: COLETTE - JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1945 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Cano - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Editions Emile-Paul Frères, 1945. 75 pages. Broché. Bon état. Introduction et notes de Robert Mallet 
 
 
 
 
 
OEUVRES DE FRANCIS JAMMES - TOME II - QUATORZE PRIERES - ELEGIES - TR ISTESSES - EGLOGUES - 
TABLEAU D'AUTOMNE - TABLEAU D'HIVER - EN DIEU - L'EGLISE HAB ILLEE DE FEUILLES. EXEMPLAIRE 
NUMEROTE' 509. GRANDES MARGES. 1921  

• Prezzo: 18.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Cano - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Editions Mercure de France 1921. Tome II -347 pages. Broché. Bon état. 
 
 
 
 
 
DU MANIFESTE A' LA GLOIRE 1897-1937 1997  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: COLLECTIF / JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1997 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Cano - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Association Francis Jammes - Bulletin N° 25 - Juin 19 97. 96 pages. Broché. Bon état. 
 
 
 



 
 
CORRESPONDANCE 1897-1938 1952 

• Prezzo: 22.00 € 

• Autore: CLAUDEL PAUL - JAMMES FRANCIS - FRIZEAU GABRIEL 

• Anno di pubblicazione: 1952 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Cano - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Editions Gallimard NRF 1952. 6 eme édition. 465 pages. Broché. Bon état. Avec des lettres de Jacques 

Rivière. 
 
 
 
 
 
MA FILLE BERNADETTE  

• Prezzo: 180.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1910 

• Soggetto: ILLUSTRATEURS & LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres Anciens Philippe Lucas - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1910. In/12 reliure demi-maroquin long grain bleu, dos lisse à filet et titre doré, 

couvertures conservées, 273 p. Francis Jammes, né à Tournay le 2 décembre 1868 et mort à Hasparren, le 1er 

novembre 1938, est un poète français. Il passa la majeure partie de son existence dans le Béarn et le Pays basque, 

sources d'inspiration de sa litterature. 
 
 
 
 
 
PENSEE DES JARDINS 

• Prezzo: 60.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1906 

• Soggetto: ILLUSTRATEURS & LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres Anciens Philippe Lucas - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Sociéte du Mercure de France, 1906. Petit in/12 broché, couverture imprimée, 198 p. 
 
 
 
 
 
POMO D'ANICE. ROMANZO BREVE. AQUILA VECCHIONI 1929  (italien)  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: VECCHIONI 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Soggetto: (LETTERATURA) 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Nuovi Quaderni di Capestrano - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: In 16, pp.101 br.edit. Traduzione dal francese di Adolfo Franci. Prefazione di Mario Speranza . 
 



 
 
 
 
DER ROMAN DER DREI MAEDCHEN. LEIPZIG: JAKOB HEGNER, (1933).  (allemand)  

• Prezzo: 11.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS: 

• Editore: LEIPZIG: JAKOB HEGNER, (1933). 

• Anno di pubblicazione: 1933 

• Soggetto: WELTLITERATUR FRANZOESISCHE LITERATUR, FRANCIS JAMMES (1868-1938) 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antiquariat Hans Hoechtberger - Germany  (Valutazione libreria) 

• Note: 8°. 255,(1) S. Ziegelrotes Orig.-Leinen. Erste Ausgab e der Sammlung. - Fromm 12968. - Inhalt: I. Klara 

oder der Roman eines jungen Mädchens aus der alten Zeit. Deutsch von Jakob Hegner. II. Almaide oder der Roman der 

Leidenschaft eines jungen Mädchens. Deutsch von Felix Grafe. III. Roeslein oder der Roman eines leicht hinkenden 

jungen Mädchens. Deutsch von Jakob Hegner. - Gutes Exemplar. 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES. MDCCCXCVIII-MCM. EDITION DECOREE D'UN FRO NTISPICE ET DE DESSINS 
ORIGINAUX GRAVES SUR BOIS PAR D. GALANIS.  

• Prezzo: 65.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Anno di pubblicazione: 1920 

• Soggetto: EDITION XXE - ROMAN - PROSE - ESSAI MAITRES DU LIVRE GALANIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie De L'amateur - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Cres et Cie, collection "Les Ma"tres du Livre", 1920; in-8, II + 188 pp., demi-maroquin rouge a' 

coins, dos a' quatre nerfs, couvertures et dos conserves, tete doree. Bon exemplaire, agreablement relie', numerote sur 

Rives. 
 
 
 
 
LES NUITS QUI ME CHANTENT… 

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Bookinet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Flammarion, Collection ""Les nuits"", 1929, in-12 br 142p, rousseurs sur plats 
 
 
 
 
 
LAVIGERIE PARIS FLAMMARION 1927  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: FLAMMARION 

• Anno di pubblicazione: 1927 



• Soggetto: RELIGIE RELIGION BIOGRAFIE BIOGRAPHIE MISSIOLOGIE AFRIKA AFRIQUE PERES BLANCS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Boekenantiquariaat De Lezenaar - Belgium  (Valutazione libreria) 

• Note: 201pp., br.orig., dans la série "Les grands coeurs", non coupé 
 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A' L'ANGELUS DU SOIR. 1888-1897.  

• Prezzo: 450.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Anno di pubblicazione: 1898 

• Soggetto: EDITION XIX. - POESIE CATA0611 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie De L'amateur - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1898; in-12, 345 pp., demi-maroquin beige a' coins, dos a' nerfs, couvertures 

et dos conserves, tete doree, date en queue (dos tres legerement insole', reliure d'Esparon). Edition en grande partie 

originale et premiere edition sous ce titre ("Un Jour" avait ete publie' en 1895 et "La naissance du poete" en 1897). 

Exemplaire sur papier d'edition (il n'y a eu que 15 grands papiers), enrichi d'un envoi autographe signe' de l'auteur a' 

Laurent Deville. Il est a' noter que l'un des poemes du recueil, "Pourquoi les boeufsE", comporte une dedicace imprimee 

au meme Laurent Deville. Dechirure, sans manque, en coin de la page 217 ; ex-libris au timbre humide sur la couverture, 

la page de titre et la page 17. Bel exemplaire. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL.  (espagnol) 

• Prezzo: 21.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. (ENRIQUE DIEZ-CANEDO) (MAGDA DONATO). 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Bibliographos - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Madrid, 1921. Espasa Calpe; S.A. Coleccion Contemporánea. Introduccion de E. Díez-Canedo. 274 pg. 

20 cm. Traduccion de Magda Donato. Rustica. Primera edicion española. Buen estado. (2) (LITERATURA 

EXTRANJERA) 
 
 
 
 
CORRESPONDANCE 1893-1938. PARIS GALLIMARD, 1948  

• Prezzo: 29.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS - GIDE ANDRE'. 

• Editore: GALLIMARD, 

• Anno di pubblicazione: 1948 

• Soggetto: CORRESPONDANCE 1893-1938. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Bergoglio Libri d'Epoca - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: In 8° (23 cm) 387 pp. Préface et notes par Robert Ma llet. Con 8 tavole fuori testo: 2 ritratti e 6 pagine di 

autografi. Data e firma. Bross.ed. Buono stato. 
 
 



 
 
AUTOGRAFO : 11 LETTRES AUTOGRAPHES à DUCOTé  

• Prezzo: 1200.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS (1868-1938). 

• Tipologia: Autografi 

• Libreria: Libreria Pontremoli - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: Importante carteggio composto da 11 LAF di vario formato per complessive venti pagine fittamente 

vergate. Testo in francese. Le lettere sono concentrate negli anni 1899-1901 e indirizzate all'amico Ducotè, e sono tutte 

di grandissimo interesse letterario. Apparentemente inedite. 
 
 
 
 
L'EGLISE. HABILLEE DE FEUILLES. PARIS, SOCIETE' DU MERCURE DE FRANCE,  1906, 

• Prezzo: 80.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES. 

• Editore: SOCIETE' DU MERCURE DE FRANCE, 

• Anno di pubblicazione: 1906 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Pontremoli - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: in 16°, brossura originale, pp. (2) 79 (1). Prima ed izione. 
 
 
 
 
LA JEUNE FILLE NUE. POESIE. PARIS, AUX BUREAUX DE L' ERMITAGE, 189 9, 

• Prezzo: 700.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: AUX BUREAUX DE L' ERMITAGE, 

• Anno di pubblicazione: 1899 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Pontremoli - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: in 8°, cartonato d'epoca, conserva le brossure orig inali, pp. [6] 24 [2]. Prima edizione, 'Petit collection de 

l'Ermitage». Lunga dedica autografa dell'autore. Ottimo esemplare. Cfr. Talvart - Place, Bibliographie des auteurs 

modernes de langue française, Jammes 11A. 
 
 
 
 
ALMAïDE D'ETREMONT OU L'HISTOIRE D'UNE JEUNE FILLE PASSIONNEE. PA RIS, SOCIETE' DU MERCURE DE 
FRANCE, 1901, 

• Prezzo: 550.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: SOCIETE' DU MERCURE DE FRANCE, 

• Anno di pubblicazione: 1901 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Pontremoli - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: in 16°, cartonato d'epoca, conserva le brossure ori ginali, pp. (2) 207 (7). Edizione originale. Dedica 

autografa dell'autore. Ottimo esemplare in barbe. Cfr. Talvart - Place, Bibliographie des auteurs modernes de langue 

française, Jammes 12A. 
 
 
 



 
LE PREMIER [LE DEUXIEME; LE TROISIEME; LE QUATRIEME] LIVRE DES QUATRAI NS. PARIS, MERCURE DE 
FRANCE, 1923 - 1925, 

• Prezzo: 250.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: MERCURE DE FRANCE, 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Pontremoli - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: 4 voll., in 8°, brossura editoriale, pp. (8) 79 (9) ; (8) 75 (11); (10) 75 (11); (10) 75 (11). Prima edizione. 

Tiratura limitata a 550 esemplari a volume. Ottima copia in barbe. Cfr. Talvart - Place, Bibliographie des auteurs 

modernes de langue française, Jammes 43, 44, 47, 48. 
 
 
 
 
QUATORZE PRIèRES. ORTHEZ, IMPRIMERIE E. FAGET, 1898,  

• Prezzo: 850.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Editore: IMPRIMERIE E. FAGET, 

• Anno di pubblicazione: 1898 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Pontremoli - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: in 24°, brossura originale, cofanetto con camicia a  col. pp. [16]. Rara edizione originale non venale. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL  (espagnol)  

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Anno di pubblicazione: 1958 

• Soggetto: NOVELA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria 7 Soles - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 1958, Coleccion Austral, Buen estado 
 
 
 
 
LA DIVINE DOULEUR. EDITIONS BLOUD ET GAY. 1928.  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS BLOUD ET GAY. 

• Anno di pubblicazione: 1928 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Simon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 240 pages. Couverture défraîchie. 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A' L'ANGELUS DU SOIR. 1888 - 1897. EDITIONS DU MERCURE DE FRANCE. 1906. 



• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS DU MERCURE DE FRANCE. 

• Anno di pubblicazione: 1906 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Simon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 345 pages. Rousseurs. Manque au dos. 
 
 
 
 
LE TROISIEME LIVRE DES QUATRAINS. PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1924.  GR IN-8, BROCHE', COUV. IMPR. 

• Prezzo: 50.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Soggetto: LITTERATURE THEATRE SURREALISME POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Miraglia - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Edition originale, exemplaire sur vergé d'arches. 
 
 
 
 
MANZANA DE ANIS E. DOMENECH 1909  (espagnol)  

• Prezzo: 15.60 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Editore: E. DOMENECH 

• Anno di pubblicazione: 1909 

• Soggetto: NOVELA LITERATURA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Maestro Gozalbo - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Barcelona 280 pág 19x10 cm Tela Novela. Traduccion de Enrique Díez-Canedo. 
 
 
 
 
ELEGIES, POESIES DIVERSES ED EMILIE-PAUL FRERES S/F APROX 1930  
 

• Prezzo: 104.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: ED EMILIE-PAUL FRERES 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Soggetto: POESIA FRANCES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Maestro Gozalbo - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris 189 pags 14x21 cm Holandesa con nervios, piel lomo y puntas Vignettes de Grau Sala. 

Introduction de G.Jean-Aubry 
 
 
 
 
LES ROBINSONS BASQUES  

• Prezzo: 25.00 € 



• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Soggetto: ILLUSTRATEURS & LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres Anciens Philippe Lucas - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1925. In/12 reliure demi-toile rouge, pièce de titre noire, 209 p., 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE. LETHIELLEUX 1934  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: LETHIELLEUX 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: LITTERATURE POESIE RELIGION 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Aubry - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In8, 92p, br. Ex. non coupé et non rogné. Beau papier. Paris 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A' L'ANGELUS DU SOIR. 1888-1897. MER CURE DE FRANCE 1906 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1906 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Aubry - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In12, 338p, br. Couverture défraîchie Paris 
 
 
 
 
ALMAïDE D'ETREMONT. MARCEL LUBINEAU, EDITEUR 1955  

• Prezzo: 180.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MARCEL LUBINEAU, EDITEUR 

• Anno di pubblicazione: 1955 

• Soggetto: LITTERATURE ILLUSTRES MODERNES LIVRES ILLUSTRES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Aubry - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8, 68 pages, en feuilles, sous serpentes, sous chemise illustrée, sous emboitage crème. Tirage à 450 

exemplaires, numérotes, sur vélin de Rives. Couverture et texte encadrés de gravures de Grau-Sala. Chaque page est 

illustrée. Rares petites rousseurs sur certaines pages. Très bon état. Paris 
 
 
 
 
DEL TOQUE DE ALBA AL TOQUE DE ORACION.  (espagnol)  



• Prezzo: 18.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Soggetto: LITERATURA EN LENGUA FRANCESA. POESIA. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Coleccionistas - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: PX26420. Madrid, Calpe, col. Los Poetas, 1920. 1a edicion. Traducido del francés por Enrique Díez-

Canedo. 18,5x12 cms, 245 pgs. Rustica ilustrada. Firma anterior propietario en hoja respeto. Cantos sin desbarbar. 

Señales normales uso. 
 
 
 
 
L'ANTIGYDE OU ELIE DE NACRE EDITEUR - PARIS, MERCURE DE FRANCE - 1932 

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITEUR - PARIS, MERCURE DE FRANCE - 1932 

• Anno di pubblicazione: 1932 

• Soggetto: LITTERATURE - LITERATUREROMAN - FICTION 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Livres 113 - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Roman - Mention de septième édition, année de l'originale 238, (4), broché, 19 cm Très bon état 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE D'OZERON EDITEUR - PARIS, MERCURE DE FRANCE - 1933 

• Prezzo: 6.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITEUR - PARIS, MERCURE DE FRANCE - 1933 

• Anno di pubblicazione: 1933 

• Soggetto: LITTERATURE - LITERATUREROMAN - FICTION 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Livres 113 - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Roman - Quelques rousseurs éparses, nom du propriétaire sur la page de garde 283 pages, broché, 19 

cm Bon état 
 
 
 
 
MANZANA DE ANIS. (CLARA DE ELLEBEUSE. ALMAIDA DE ETREMONT.)  (espagnol)  
 

• Prezzo: 16.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1909 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libros con Historia - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Domenech. Barcelona. 1909 280 p. Octavo (18 cm) Enc. cartoné. Muy fatigado. Págs del interior 

rasgadas. Sello ant. prop. Trad. de Enrique Diez Canedo. N2 (Ref.17835) novela 
 
 
 
 
EL SENOR CURA DE OZERON. (espagnol)  

• Prezzo: 10.00 € 



• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1920 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libros con Historia - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Saturnino Calleja. Madrid. 1920 259 p. 8º mayor (19 cm) N2 (Ref.30035) literatura contemporanea 

narrativa novela francia 
 
 
 
 
LAVIGERIE 

• Prezzo: 18.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Anno di pubblicazione: 1927 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Hyperion - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Flammarion 1927 publie la meme annee que l'edition originale tres belle reliure demi chagrin cuir a motifs 

livre en parfait etat 
 
 
 
 
PORTRAIT. BRUXELLES, MAISON D'ART, CA. 1930. PHOTO-POSTCARD,  SILVER PRINT, 9 X 14 CM. 
SUBJECT:100A/20  

• Prezzo: 21.60 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Krul Antiquarian Books - Netherlands  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LA REVUE UNIVERSELLE. (TOME XXIII, N° 18).  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: [JAMMES (FRANCIS) / ANDRE' (MARIUS) / VAUDOYER (JEAN-LOUIS) / THARAUD (JEROME ET 

JEAN) / SANDRE (THI 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Soggetto: REVUE UNIVERSELLE ; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Autres Siecles - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, La Revue universelle, 15 décembre 1925. Revue grand in-8, brochée, 128 pp. + annonces 

diverses. (Rousseurs, papier jauni). Quelques portraits de femmes (I), par Francis Jammes. Les Guerres civiles et le 

césarisme en Amérique espagnole, par Marius André. Fontaines en Provence, par Jean-Louis Vaudoyer. Notre cher 

Péguy (suite), par Jérome et Jean Tharaud. Panouille, roman, (fin), par Thierry Sandre. La Pologne, miroir grossissant, 

par René Johannet. Livres et tableaux de peintres, par Emile Henriot. Les Tombeaux d'Elémir Bourges, par Raymons 

Schwab et Louis Buzzini, etc. 
 
 
 
 
LA REVUE UNIVERSELLE. (TOME IV, N° 22).  



• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: [BARRES (MAURICE) / JAMMES (FRANCIS) / MAISTRE (JOSEPH DE) / CHOISY (ABBE' DE) / 

PAILLERON (MARIE-LO 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: REVUE UNIVERSELLE ; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Autres Siecles - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, La Revue universelle, 15 février 1921. Revue grand in-8, brochée, 128 pp. + annonces diverses. 

(Papier jauni comportant des rousseurs). Un cours libre à l'Universite de Strasbourg : Le Génie du Rhin, par Maurice 

Barrès. Mémoires : De l'age divin à l'age ingrat (II), par Francis Jammes. Les Derniers Jours de Joseph de Maistre 

(lettres inédites), par le comte Rodolphe de Maistre. L'Abbé de Choisy, par Marie-Louise Pailleron. Reflets de la rosée 

(poèmes), par Jean-Louis Vaudoyer. La Marine française après la guerre (II), par le lieutenant de vaisseau du Plessis de 

Grenedan. Et la Lumière fut!, roman, (II), par Charles Géniaux. M. Pierre de Nolhac, par Pierre Lasserre. Léon Daudet, 

moraliste et romancier, par Georges Le Cardonnel, etc. 
 
 
 
 
REVUE FRANÇAISE D'HISTOIRE DU LIVRE. PUBLICATION TRIMESTRIELLE. [ CINQUANTE-ET-UNIEME ANNEE. 
N°34. NOUVELLE SERIE].  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: [SATYRE MENIPPEE / ENCYCLOPEDI / JAMMES (FRANCIS) / LITTERATURE / COLLECTIF / 

REVUE]. 

• Anno di pubblicazione: 1982 

• Soggetto: REVUE FRANÇAISE D'HISTOIRE DU LIVRE ; BORDEAUX ; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Autres Siecles - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Bordeaux, Sociéte des Bibliophiles de Guyenne, janvier-février-mars 1982. Revue in-8, brochée, 115 pp. 

+ annonces diverses. Avec 10 figures in et hors texte. Impression sur papier couché. (Plat supérieur légèrement sali). 

Interieur correct. Essai de bibliographie des éditions de la Satyre Menippée, publiées du XVIe siècle au XVIIIe siècle, par 

Y. Cazaux. La controverse sur les "Vies" dans l'Encyclopédie, par G. Perla. Bordeaux dans la vie et dans l'oeuvre de 

Francis Jammes, par J.-P. Inda. 
 
 
 
 
LA REVUE UNIVERSELLE. (TOME VI, N°10).  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: [MORTON-FULLERTON (W.) / MURET (MAURICE) / JAMMES (FRANCIS) / PESQUIDOUX (JOSEPH 

DE) / PLESSIS (FRED 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: REVUE UNIVERSELLE ; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Autres Siecles - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, La Revue universelle, 15 aout 1921. Revue grand in-8, brochée, 128 pp. + annonces diverses. 

(Trace de pliure sur la couverture, rousseurs). Comment s'est faite la Paix (II), par W. Morton-Fullerton. La Pensée 

allemande et l'Orient, par Maurice Muret. Une visite à Orthez chez Francis Jammes, par Marcel Provence. Le Chasseur 

d'abeilles, par Joseph de Pesquidoux. Caroline Gevrot, roman (III), par Frédéric Plessis. Les Etats-Unis à la recherche 

de leur Traite de Versailles, par René Johannet. Maria Chapdelaine, par Georges Le Cardonnel. M. Louis Bertrand et 

notre Afrique du Nord, par Charles Moulié. "Le Pecheur d'ombres", de Jean Sarment, par Lucien Dubech, etc. 



 
 
 
 
LA REVUE UNIVERSELLE. (TOME XIII, N° 2).  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: [JAMMES (FRANCIS) / BAZIN (RENE) / CHATEAUBRIANT (ALPHONSE DE) / BREMOND (HENRI) / 

THERIVE (ANDRE) / 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: REVUE UNIVERSELLE ; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Autres Siecles - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, La Revue universelle, 15 avril 1923. Revue grand in-8, brochée, 128 pp. + annonces diverses. 

(Signature du possesseur sur la couverture, rousseurs). Les Caprices du Poète (II), par Francis Jammes. Les Acadiens, 

par René Bazin. La Brière (VIII), par Alphonse de Chateaubriant. Les Explorations litteraires d'Henri Bremond, par André 

Thérive. La Reine évanouie (roman), (I), par Jean-Louis Vaudoyer. L'Avènement de la démocratie paysanne en Europe, 

par René Johannet. Théodore de Banville et les fantaisistes, par Marc Lafargue. Sarah Bernhardt, par ***. Le "Huon de 

Bordeaux" d'Alexandre Arnoux, par Lucien Dubech. M. Lucien Guitry et les deux "Tartufe", par André Rousseaux, etc. 
 
 
 
 
LA REVUE UNIVERSELLE. (TOME XIII, N° 3).  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: [FAGNIER (GUSTAVE) / JAMMES (FRANCIS) / CHATEAUBRIANT (ALPHONSE DE) / VAUDOYER 

(JEAN-LOUIS) / JOHANN 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: REVUE UNIVERSELLE ; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Autres Siecles - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, La Revue universelle, 1er mai 1923. Revue grand in-8, brochée, 144 pp. + annonces diverses. 

(Rousseurs). Comment nous avons compris notre histoire au siècle dernier, par Gustave Fagniez. Les Caprices du 

Poète (III), par Francis Jammes. Le Nationalisme asiatique, par Roger Labonne. La Brière (fin), par Alphonse de 

Chateaubriant. La Reine évanouie, roman, (II), par Jean-Louis Vaudoyer. L'Attitude de l'Allemagne, par René Johannet. 

Le Dialogue de Pierre et de Paul, par Jacques Bainville. Deux idées modernes, par Jacques Maritain, etc. 
 
 
 
 
LA REVUE UNIVERSELLE. (TOME IV, N° 23).  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: [HINDENBURG (MARECHAL) / BUAT (GENERAL) / JAMMES (FRANCIS) / MERMEIX / GENIAUX 

(CHARLES) / JOHANNET 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: REVUE UNIVERSELLE ; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Autres Siecles - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, La Revue universelle, 1re mars 1921. Revue grand in-8, brochée, 144 pp + annonces diverses. 

(Papier jauni, rousseurs). Les Principes de guerre du maréchal Hindenburg, par le général Buat. Mémoires : De l'age 

divin à l'age ingrat (fin), par Francis Jammes. L'Armistice du 11 novembre 1918 (fragment d'histoire), par Mermeix. Et la 

Lumière fut!, roman, (III), par Charles Géniaux. La Politique de l'Allemagne, par René Johannet. Les Concessions de 



propriéte dans la République des Soviets, par Alexandre Pilenco. Un conte de Louis Bertrand : "La Femme qui était 

retournée en Afrique", par Firmin Roz, etc. 
 
 
 
 
LA REVUE UNIVERSELLE. (TOME IV, N° 21).  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: [JAMMES (FRANCIS) / CHARCOT / DAUDET (LEON) / PLESSIS DE GRENEDAN (LT DE VAISSEAU 

DU) / GENIAUX (CHA 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: REVUE UNIVERSELLE ; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Autres Siecles - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, La Revue universelle, 1er février 1921. Revue grand in-8, brochée, 128 pp. + annonces diverses. 

(Papier jauni comportant des rousseurs). Mémoires (fragments), (I), par Francis Jammes. Le Professeur Charcot ou Le 

Césarisme de Faculte, par Léon Daudet. La Marine française après la Guerre (I), par le lieutenant de vaisseau du 

Plessis de Grenedan. Et la Lumière fut!, roman (I), par Charles Géniaux. Jérome Paturot à la recherche d'une politique 

exterieure, par René Johannet. La Litterature de la revanche, en Allemagne, par Henri Albert. Bolcheviste ou Moraliste?, 

par Pierre Lasserre. Le Progrès de l'esprit, par Jacques Maritain. La Renaissance des études mystiques, par Noëlle 

Maurice-Denis, etc. 
 
 
 
 
VERS. PARIS OLLENDORFF 1894  

• Prezzo: 195.65 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: OLLENDORFF 

• Anno di pubblicazione: 1894 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-12 , pp, broché . Première édition dans le commerce. 
 
 
 
 
L'EGLISE HABILLEE DE FEUILLES. PARIS MERCURE DE FRANCE 1906  

• Prezzo: 130.43 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1906 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-18 , pp, broché . Edition originale avec un envoi autographe à Arthur Chassériau. 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE' D'OZERON. PARIS MERCURE DE FRANCE 1918  

• Prezzo: 156.52 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 



• Anno di pubblicazione: 1918 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-12 , pp, bradel pleine toile . Edition originale, avec un envoi autographe à Pierre Loti. 
 
 
 
 
LE LIVRE DE SAINT JOSEPH.  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: EDITION XX. - ROMAN PROSE ESSAI... 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie De L'amateur - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Plon-Nourrit, 1921; in-12, 275 pp., broche', couverture imprimee. Edition originale, n des 1100 

exemplaires numerotes sur pur fil Prioux, non coupe', non rogne'. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL. ED. ESPASA-CALPE. AUSTRAL. 1944. BS.AS. 18X11 . 167 PGS. 6.- (espagnol)  

• Prezzo: 6.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1944 

• Soggetto: NARRATIVA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Anticuaria Bronte - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL. ED. ESPASA-CALPE. AUSTRAL. 1944. BS.AS. 18X11 . 167 PGS. SIN SOBRECUBIERTA. 3.-  
(espagnol)  

• Prezzo: 3.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1944 

• Soggetto: NARRATIVA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Anticuaria Bronte - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
EL SENOR CURA DE OZERON. ED. ESTRELLA. 1920. M. 20X13. 259 PG S. FIRMA ANTERIOR POSEEDOR. 14 
(espagnol) 

• Prezzo: 14.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1920 

• Soggetto: NARRATIVA 

• Tipologia: Libri antichi 



• Libreria: Librería Anticuaria Bronte - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL. ED. ESPASA-CALPE. AUSTRAL. 1958. M. 18X12.  167 PGS. 3(espagnol) 

• Prezzo: 3.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1958 

• Soggetto: NARRATIVA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Anticuaria Bronte - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE. ALMAïDE D'ETREMONT. POMME D'ANIS. ILLUSTRATI ONS DE MARIANE CLOUZOT. 
PARIS, COLLECTION LA RENAISSANCE, 1942  

• Prezzo: 24.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Editore: COLLECTION LA RENAISSANCE, 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: BIBLIOFILIA. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Inetllibre S.L. - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 8º mayor. 182 páginas; ilustraciones a color dentro del texto. Cubiertas originales. Ejemplar nº 311 de la 

edicion de 3000 numerados. 
 
 
 
 
EL SENYOR RECTOR D'OZERON. NOVEL·LA. TRADUCCIO' DE JOSEP F. RA FOLS. BARCELONA, EDITORIAL 
BALMES, 1931  (Catalan)  

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Editore: EDITORIAL BALMES, 

• Anno di pubblicazione: 1931 

• Soggetto: NOVELA. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Inetllibre S.L. - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 8º. 245 páginas. Cubiertas originales en rustica. 
 
 
 
 
EL ARCO IRIS DE LOS AMORES. BARCELONA, EDICIONES AYMA, 1962  (espagnol)  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Editore: EDICIONES AYMA, 

• Anno di pubblicazione: 1962 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Inetllibre S.L. - Spain  (Valutazione libreria) 



• Note: 8º. 189 páginas; dibujos en negro dentro de la paginacion. Cartoné moderno. Coleccion Selene. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL. TRADUCCION DEL FRANCES POR MAGDA DONATO.  MADRID, COLECCION 
CONTEMPORANEA, CALPE, 1921  (espagnol)  

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Editore: COLECCION CONTEMPORANEA, CALPE, 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Inetllibre S.L. - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 8º. 274 páginas. Cubiertas originales. Intonso. Sello de goma desafectado de antigua biblioteca. 
 
 
 
 
CLOCHES POUR DEUX MARIAGES. LE MARIAGE BASQUE. LE MARIAGE DE RAI SON. 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Cultures Vives - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1923. In-12 broché, 248 pages. 
 
 
 
 
DER HASENROMAN. MIT ZEICHNUNGEN VON RICHARD SEEWALD. KOELN/OL TEN, HEGNER, (1952). 
(allemand)  

• Prezzo: 18.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS.: 

• Anno di pubblicazione: 1952 

• Soggetto: LIT - ILLUSTRIERTE BUECHER SEEWALD, RICHARD - 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antiquariat Althoheneck - Germany  (Valutazione libreria) 

• Note: 88 S. Orig.-Leinwand. *Erste dt. Ausgabe. 
 
 
 
 
DIE GEBETE DER DEMUT. UEBERTRAGEN VON ERNST STADLER. (= DER JUENGSTE TAG. NEUE 
DICHTUNGEN). LEIPZIG, KURT WOLFF, 1913.  (allemand)  

• Prezzo: 40.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1913 

• Soggetto: LIT - 20. JH. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antiquariat Althoheneck - Germany  (Valutazione libreria) 

• Note: 24 S. Orig.-Brosch. Unbeschnitten, mit leichten Randläsuren. *Erste Ausgabe. - Rückenbezug oben mit 

Fehlstelle. 
 
 



 
 
CHOIX DE POEMES 

• Prezzo: 0.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: 2548 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Bateau Livre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
CORRESPONDANCE 1893-1938 

• Prezzo: 0.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS ET GIDE ANDRE 

• Soggetto: 3858 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Bateau Livre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LE TROISIEME LIVRE DES QUATRAINS  

• Prezzo: 0.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: 7581 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Bateau Livre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
CORRESPONDANCE 1893-1930 

• Prezzo: 24.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS - FONTAINE ARTHUR 

• Anno di pubblicazione: 1959 

• Soggetto: SOUVENIRS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Bookinet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Gallimard, 1959, in-8 br 322p nc, frontispice: portraits des auteurs, bon état 
 
 
 
 
LES GEORGIQUES CHRETIENNES 

• Prezzo: 16.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Bookinet - France  (Valutazione libreria) 



• Note: Mercure de France, 1921, in-8 relié demi-cuir, dos lgt frotte, couv. cons., 216p, expl num 
 
 
 
 
SAINT LOUIS, OU L'ESPRIT DE CROISADE FERNAND SORLOT. 1941. IN-12 CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. 
COUV. CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 158 PAGES. ILLUSTRE' DE NOMBREUX 
DESSINS EN NOIR ET BLANC DANS ET HORS TEXTE.  

• Prezzo: 14.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1941 

• Soggetto: LES SAINTS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Illustré par Edmond Ernest. 
 
 
 
 
LA LIBERTE' DU SUD-OUEST. CHRONIQUES DE FRANCIS JAMMES, 1925 - 1937 ( BULLETIN N° 24 , DECEMBRE 
1996 ). ASSOCIATION FRANCIS JAMMES 1996  

• Prezzo: 25.00 € 

• Autore: ASSOCIATION FRANCIS JAMMES 

• Editore: ASSOCIATION FRANCIS JAMMES 

• Anno di pubblicazione: 1996 

• Soggetto: MISC. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Du Cardinal - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. petit in-8 br., Association Francis Jammes, Orthez, 1996, 111 pp. Très bon état. Peu courant. 
 
 
 
 
MARIE ODER DIE GESCHICHTE EINES JUNGEN MAEDCHENS VOM LAND. (DEUTS CH VON JAKOB HEGNER). 
HELLERAU: JAKOB HEGNER, 1926.  (allemand)  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS: 

• Editore: HELLERAU: JAKOB HEGNER, 1926. 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: WELTLITERATUR FRANZOESISCHE LITERATUR, FRANCIS JAMMES (1868-1938), JAKOB 

HEGNER (1882 WIEN - 1962 LUGANO) 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antiquariat Hans Hoechtberger - Germany  (Valutazione libreria) 

• Note: 8°. 88,(4) S. Orangefarbenes Orig.-Leinen mit Vergold ung. Erste deutsche Ausgabe. - Fromm 12991. - 

Gutes Exemplar. [La rose à Marie]. 
 
 
 
 
CINQ PRIERES POUR LE TEMPS DE LA GUERRE. PARIS: LIBRAIRIE DE L‘A RT CATHOLIQUE, (1916).  

• Prezzo: 32.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS: 

• Editore: PARIS: LIBRAIRIE DE L‘ART CATHOLIQUE, (1916). 



• Anno di pubblicazione: 1916 

• Soggetto: WELTLITERATUR FRANZOESISCHE LITERATUR, FRANCIS JAMMES (1868-1938) 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antiquariat Hans Hoechtberger - Germany  (Valutazione libreria) 

• Note: Kl.-8°. 61,(3) S. Orig.-Karton. Erste Ausgabe. - Großz ügiger Druck in Schwarz und Rot. - Gutes 

Exemplar. 
 
 
 
 
KLARA ODER DER ROMAN EINES JUNGEN MAEDCHENS AUS ALTER ZEIT. (DEU TSCH VON JAKOB HEGNER). 
HELLERAU: JAKOB HEGNER, 1921.  (allemand)  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS: 

• Editore: HELLERAU: JAKOB HEGNER, 1921. 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: WELTLITERATUR FRANZOESISCHE LITERATUR, FRANCIS JAMMES (1868-1938), JAKOB 

HEGNER (1882 WIEN - 1962 LUGANO) 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antiquariat Hans Hoechtberger - Germany  (Valutazione libreria) 

• Note: 8°. 152,(4) S. Orangefarbenes Orig.-Leinen mit Vergo ldung. Erste deutsche Ausgabe. - Fromm 12967. - 

Gutes Exemplar. [Clara d‘Ellébeuse, ou l‘histoire d‘une ancienne jeune fille]. 
 
 
 
 
BRIEFWECHSEL 1893 - 1938. (EINFUEHRUNG: ROBERT MALLET. DEUTSC H VON YVONNE GRAEFIN KANITZ). 
HAMBURG: HANS DULK / STUTTGART: DEUTSCHE VERLAGS-ANSTALT,  (1951). (allemand)  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS UND ANDRE' GIDE: 

• Editore: HAMBURG: HANS DULK / STUTTGART: DEUTSCHE VERLAGS-ANSTALT, (1951). 

• Anno di pubblicazione: 1951 

• Soggetto: WELTLITERATUR FRANZOESISCHE LITERATUR, FRANCIS JAMMES (1868-1938), ANDRE' 

GIDE (1869-1951), YVONNE GRAEFIN VON KANITZ (*1921) 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antiquariat Hans Hoechtberger - Germany  (Valutazione libreria) 

• Note: 8°. (2),XXVII,(3),351,(1) S. Mit 4 Porträts und 4 Brief -Faksimiles auf Tafeln. Goldgepr., schwarzes Orig.-

Leinen. Erste deutsche Ausgabe. - Mit Anmerkungen. - Ordentliches Exemplar. 
 
 
 
 
OEUVRES (TOME 3 : CLARA D'ELLEBEUSE - ALMAIDE D'ETREMONT - POMME D 'ANIS) MERCURE DE FRANCE 
1923 

• Prezzo: 31.50 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Adamas - France  (Valutazione libreria) 



• Note: 251 P broché "avec un envoi de l'épouse de Francis Jammes, ""Ginette"", à l'instituteur de son petit-fils" 

bon état 20x14 cm 570 g 
 
 
 
 
LES CAPRICES DU POETE (MEMOIRES) PLON 1923  

• Prezzo: 10.50 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: PLON 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Adamas - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 212 P non coupées broché tome 3 bon état 19x12 cm 230 g 
 
 
 
 
LE POETE RUSTIQUE. 

• Prezzo: 90.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1920 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Dolcel - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1920. In-12 ; 291 pp. ; demi-maroquin vert pomme à bandes, dos lisse orné de 

filets et de ronds dorés, tete dorée sur temoins, couv. et dos cons. (R. Laurent). Edition originale. Ex. sur Hollande Van 

Gelder, 2e gr. papier (467 ex.) après 63 ex. sur Chine. Dos uniformément passé, très minime tache brune sans gravite 

en haut des premiers ff. 
 
 
 
 
LES ROBINSONS BASQUES MERCURE DE FRANCE , 1925 . IN-8 BROCHE'  . EXEMPLAIRE 1/ 1075 PUR FIL 
MONTGOLFIER , EXEMPLAIRE A' TOUTES MARGES , NON COUPE'  

• Prezzo: 40.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS . 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Soggetto: LITTERATURE EDITION ORIGINALE BASQUE PYRENEES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie A La Soupe au Livre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Excellent état. 
 
 
 
 
LE PREMIER LIVRE DES QUATRAINS. - LE DEUXIEME LIVRE DES QUATRAINS. PA RIS, MERCURE DE FRANCE, 
1923. 

• Prezzo: 22.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1923. 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: LITTERATURE FRENCH LITERATURE LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 



• Libreria: Librairie Xavier Dufay - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 2 ouvrages reliés en 1 volume in-8 (14 x 20), 79 pp., 1 f. ; 75 pp., 1 f., demi basane à coins, dos à nerfs, 

tete dorée. Half roan. 
 
 
 
 
UNE AMITIE' LYRIQUE. CORRESPONDANCE INEDITE. INTRODUCTION ET N OTES PAR JULES MOUQUET. 
PARIS, EMILE-PAUL, 1946.  

• Prezzo: 22.00 € 

• Autore: SAMAIN ALBERT & JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, EMILE-PAUL, 1946. 

• Anno di pubblicazione: 1946 

• Soggetto: LITTERATURE FRENCH LITERATURE LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Xavier Dufay - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In-12, 197 pp., broché. Wrappers. 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE. ALMAïDE D'ETREMONT. POMME D'ANIS. ILLUSTRAT ION DE MARIANNE CLOUZOT. 
PARIS, HENRI JONQUIERES POUR HENRI LEFEBVRE, 1942.  

• Prezzo: 27.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, HENRI JONQUIERES POUR HENRI LEFEBVRE, 1942. 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: LITTERATURE MODERN ILLUSTRATED BOOKS ILLUSTRES MODERNES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Xavier Dufay - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8 (145 x 215 mm), 2 ff., 182 pp., 3 ff., couvertures conservées, demi chagrin à coins, dos à nerfs. Half 

shagreen with corners. Tirage à 3050 exemplaires numérotes. Charmantes illustrations en couleurs dans le texte par 

Marianne Clouzot. Reliure sans finesse, mais volume en excellent état. 
 
 
 
 
CORRESPONDANCE. 1897-1938. AVEC DES LETTRES DE JACQUES RIVIERE. PREFA CE ET NOTES PAR 
ANDRE' BLANCHET. PARIS, GALLIMARD, 9 AVRIL 1952.  

• Prezzo: 150.00 € 

• Autore: CLAUDEL PAUL, JAMMES FRANCIS, FRIZEAU GABRIEL. 

• Editore: PARIS, GALLIMARD, 9 AVRIL 1952. 

• Anno di pubblicazione: 1952 

• Soggetto: EDITION ORIGINALE;CORRESPONDANCE LITTERAIRE;LITTERATURE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1952 In-8, broché, non coupé, 465 pp. Edition originale.Tirage à 441 exemplaires numérotes. Un des 360 

exemplaires numérotes sur vélin pur fil Lafuma-Navarre. En parfait état. 
 
 
 
 
CORRESPONDANCE. 1898-1930. INTRODUCTION ET NOTES PAR JEAN L ABBE. PARIS, GALLIMARD, 20 
NOVEMBRE 1959. 



• Prezzo: 150.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. - FONTAINE ARTHUR. 

• Editore: PARIS, GALLIMARD, 20 NOVEMBRE 1959. 

• Anno di pubblicazione: 1959 

• Soggetto: CORRESPONDANCE LITTERAIRE;LITTERATURE;EDITION ORIGINALE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1959 In-8, broché, non coupé, 322 pp. Edition originale. Un des 30 exemplaires numérotes sur vélin pur 

fil Lafuma-Navarre, seul tirage en grand papier avec huit hors commerce. En parfait état (neuf). 
 
 
 
 
POMME D'ANIS EMILE PAUL FRERES, LIBRAIRIE, PARIS 1923  

• Prezzo: 850.00 € 

• Autore: TESTO FRANCIS JAMMES, INCISIONI ORIGINALI SU RAME DI VALENTINE HUGO 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: OPERA LETTERARIA FRANCESE IN LINGUA FRANCESE CON INCISIONI ORIGINALI. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Anytime Srl - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: intatto e in buono stato opera letteraria in lingua francese 88 pp. , 8 incisioni originali, esemplare numero 

44 compreso in una tiratura di 765 esemplari 
 
 
 
 
L'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE (MEMOIRES) **" " ,PARIS, PLON 1922 , 226 PP., 1 VOL. IN 12 BR.  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: 8 LITTERATURE" "828 LITTERATURE VINGTIEME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Lecrocq - France  (Valutazione libreria) 

• Note: couverture défraîchie, E. O. sur pur fil, qq. traces d'humidite anciennes. 
 
 
 
 
EL ARCO IRIS DE LOS AMORES. BARCELONA. 1943. AYMA (espagnol).  

• Prezzo: 18.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Editore: AYMA. 

• Anno di pubblicazione: 1943 

• Soggetto: LITERATURA FRANCIA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Fernandez Javier - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 17x11. 189p. Firma anterior poseedor. Ilstr. Trad. S. Sánchez Juan. Enc. Tela ed. 
 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL 1902-1906 MERCURE DE FRANCE. 1924  

• Prezzo: 11.00 € 



• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE. 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Soggetto: LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Bouquinerie Du Languedoc - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8 Carré Broché. Bon état. Couv. fraîche. Dos satisfaisant. Interieur frais. 225 pp pages./ Poèmes : En 

Dieu - Tristesses - Le poète et sa femme - L'église habillée de feuilles. Bon etat 
 
 
 
 
OEUVRES DE FRANCIS JAMMES : DE L'ANGELUS DE L'AUBE A L'ANGELUS DU SOIR - SOUVENIRS 
D'ENFANCE - LA NAISSANCE DU POETE - UN JOUR - LA MORT DU PO ETE - LA JEUNE FILLE NUE - LE POETE 
ET L'OISEAU MERCURE DE FRANCE. 1938. IN-8 CARRE'. BROCHE'. B ON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS 
SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 409 PAGES.  

• Prezzo: 59.25 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Anno di pubblicazione: 1938 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE D'OZERON MERCURE DE FRANCE. 1940. IN-12 CAR RE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. 
COUV. CONVENABLE. DOS ABIME'. QUELQUES ROUSSEURS. 283 PAGES. SCOTCH  SUR TOUTE LA 
LONGUEUR DU DOS. 

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1940 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE MERCURE DE FRANCE. 1937. IN-12 CARRE'. BR OCHE'. ETAT PASSABLE. COUV. 
DEFRAICHIE. DOS ABIME'. ROUSSEURS. 368 PAGES. MANQUE LE PREMIER PLAT  DE COUVERTURE. 

• Prezzo: 14.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1937 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Suivi de Clara d'Ellebeuse, Almaide d'Etremont, Des choses, Contes, etc. Disponibles 43ème ou 45ème 

éditions. 
 
 
 



 
MA FILLE BERNADETTE MERCURE DE FRANCE. 1910. IN-12 CARRE'. B ROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. ROUSSEURS. 273 PAGES.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1910 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 3ème édition. Tirage justifié (paysage). 
 
 
 
 
JANOT-POETE MERCURE DE FRANCE. 1928. IN-12 CARRE'. BROCHE'.  ETAT D'USAGE. COUV. LEGEREMENT 
PASSEE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 246 PAGES. ENVOI VRAISEMBL ABLE DE L'AUTEUR EN 
PAGE DE GARDE. COIFFES UN PEU ABIMEES.  

• Prezzo: 49.50 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1928 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL 1902-1906 MERCURE DE FRANCE. 1947. IN -12 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. 
COUV. CONVENABLE. DOS FROTTE'. ROUSSEURS. 225 PAGES.  

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1947 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: En Dieu - Tristesses - Le poète et sa femme - Poésies diverses - Léglise habillée de feuilles. 21è édition. 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A L'ANGELUS DU SOIR 1888-1897 MERCURE DE FRANCE. 1926. IN-12 CARRE'. 
BROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 345 
PAGES. ANNOTATIONS SUR LE PREMIER PLAT ET LA PAGE DE TITRE.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 21ème édition. 
 
 
 



 
LE TRIOMPHE DE LA VIE 1900-1901 MERCURE DE FRANCE. 1902. IN-1 2 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. 
COUV. CONVENABLE. DOS ABIME'. INTERIEUR FRAIS. 249 PAGES. OUVRAG E DE BIBLIOTHEQUE AVEC 
TAMPONS ET ANNOTATIONS. MANQUE EN COIFFES.  

• Prezzo: 39.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1902 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Jean de Noarrieu - Existences. 5ème édition. Tirage justifié par un tampon représentant une maison. 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES 1898-1900 MERCURE DE FRANCE. 1940. IN-12  CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. 
COUV. CONVENABLE. DOS PLIE'. NON COUPE'. 213 PAGES. TIRAGE JUSTIF IE' PAR LE DESSIN D'UN 
PAYSAGE EN NOIR ET BLANC.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1940 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Elegies - La jeune fille nue - Le poète et l'oiseau - Poésies diverses - Prières. 
 
 
 
 
MA FRANCE POETIQUE MERCURE DE FRANCE. 1926. IN-12 CARRE'. B ROCHE'. ETAT PASSABLE. COUV. 
DEFRAICHIE. DOS SATISFAISANT. ROUSSEURS. 270 PAGES. OUVRAGE RECOU VERT DE PAPIER, COLLE' 
SUR LA COUVERTURE D'ORIGINE. EXEMPLAIRE DE BIBLIOTHEQUE AVEC TAMPON S ET ANNOTATIONS.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 3è édition. 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE D'OZERON MERCURE DE FRANCE. 1943. IN-12 CAR RE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
CONVENABLE. DOS PLIE'. INTERIEUR FRAIS. 283 PAGES.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1943 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Roman. 
 
 
 
 



L'ECOLE BUISSONNIERE OU COURS LIBRE DE PROSES CHOISIES MERCURE DE FRA NCE. 1931. IN-12 
CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. DEFRAICHIE. DOS SATISFAIS ANT. QUELQUES ROUSSEURS. 307 
PAGES. OUVRAGE RECOUVERT DE PAPIER, COLLE' SUR LA COUVERTURE D'ORIG INE. EXEMPLAIRE DE 
BIBLIOTHEQUE AVEC TAMPONS ET ANNOTATIONS.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1931 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 8ème édition. 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE. LETHIELLEUX. 1935. IN-12 CARRE'. BROCHE' . BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS 
SATISFAISANT. INTERIEUR ACCEPTABLE. 94 PAGES.  

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1935 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE, OU L'HISTOIRE D'UNE ANCIENNE JEUNE FILLE SOCIET E DU MERCURE DE FRANCE. 
1899. IN-16 CARRE'. RELIE'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 242 
PAGES. PIECE DE TITRE ROUGE. TITRE, FILETS ET FLEURONS DORES SUR LE D OS TOILE' VERT. 
ECRITURES SUR 1ERE DE GARDE. 

• Prezzo: 79.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1899 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Introuvable 
 
 
 
 
LES NUITS QUI ME CHANTENT. FLAMMARION ERNEST. 1929. IN-16 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 142 PAGES. BAND EAUX ET LETTRINES BLEUES. 
QUELQUES TRACES DE ROUSSEURS. COIFFE EN PIED USEE.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection "Les Nuits". 
 
 
 



 
LES CAPRICES DU POETE (MEMOIRES) PLON NOURRIT ET CIE. 1923. IN-1 2 CARRE'. RELIE'. ETAT D'USAGE. 
COINS FROTTES. DOS SATISFAISANT. MOUILLURES. 212 PAGES. RELIE' DOS TOILE' PLAT PAPIER MARBRE' 
POUR BIBLIOTHEQUE DU PATRONNAGE DE NANSOUTY. LEGERES MOUILLURES.  

• Prezzo: 14.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
CHAMPETRERIES ET MEDITATIONS HORIZONS DE FRANCE. 1930. IN-12 C ARRE'. BROCHE'. A RELIER. COUV. 
DEFRAICHIE. DOS ABIME'. INTERIEUR BON ETAT. 162 PAGES.  

• Prezzo: 10.95 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Manque premier plat. 
 
 
 
 
FLORILEGE CLUB FRANÇAIS DU LIVRE. 1949. IN-8 CARRE'. RELIE' . BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS 
SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 180 PAGES. FAC-SIMILES EN NOIR ET  BLANC EN FRONTISPICE.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1949 

• Soggetto: EDITIONS NUMEROTEES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Recueilli et prés. par Pierre Guéguen. Ouvrage tiré à 3000 exemplaires num. sur Alfama de Marais. Ex. 

n° 968. 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE. D'HARTOY MAURICE. 1934. IN-12 CARRE'.  BROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 166 PAGES. EXEMPLAI RE N°5985 / 6000, 
TIRE' SUR PAPIER ALFA IMPONDERABLE DES PAPETERIES DE SOREL-MOUSSEL. LETT RINES ROUGES. 
COUVERTURE CONTRE-PLIEE.TEXTE DANS UN CADRE ROUGE.  

• Prezzo: 59.25 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Edition originale. Collection "Les Maîtres du style". 
 
 



 
 
LES ROBINSONS BASQUES. MERCURE DE FRANCE. 1925. IN-12 CARRE'.  BROCHE'. ETAT PASSABLE. PLATS 
ABIMES. DOS ABIME'. QUELQUES ROUSSEURS. 209 PAGES. EXEMPLAIRE N°740 / 1377, TIRE' SUR PAPIER DE 
FIL MONTGOLFIER. MANQUE LE 2ND PLAT DE COUVERTURE. MANQUE IM PORTANT SUR LE DOS. 1ER PLAT 
DETACHE'.  

• Prezzo: 39.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
L'ARC EN CIEL DES AMOURS BLOUD ET GAY. 1931. IN-12 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. COIFFE EN PIED ABIMEE. INTERIEUR FRAIS. 190 PAGES. CH ARNIERES FENDUES 
SUR COIFFE EN PIED. 

• Prezzo: 14.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1931 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
L'ARC EN CIEL DES AMOURS BLOUD & GAY. 1931. IN-12 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. QUELQUES ROUSSEURS. 190 PAGES. MANQ UES EN COINS. 

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1931 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: "Art et Fides". 
 
 
 
 
LA DIVINE DOULEUR. 34EME EDITION BLOUD AND GAY. NON DATE'. IN-12 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. 
COUV. LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 240 PAG ES. QUELQUES TRACES DE 
CRAYON A' PAPIER. TAMPON DE BIBLIOTHEQUE SUR LA PAGE DE TITRE.  

• Prezzo: 10.95 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1900 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 



 
 
CHAMPETRERIES ET MEDITATIONS HORIZONS DE FRANCE. 1930. IN-12 C ARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. 
COUV. DEFRAICHIE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR ACCEPTABLE. 162  PAGES. COIFFE EN-TETE 
LEGEREMENT USEE. 

• Prezzo: 10.95 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection "Champs". 
 
 
 
 
LE LIVRE DE SAINT-JOSEPH PLON-NOURRIT ET CIE. 1921. IN-12 CAR RE'. CARTONNE'. BON ETAT. COUV. 
CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 275 PAGES.  
 

• Prezzo: 14.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LAVIGERIE. FLAMMARION.. 1927.. IN-12 CARRE'. BROCHE'. BO N ETAT. COUV. LEGEREMENT PASSEE. DOS 
SATISFAISANT. QUELQUES ROUSSEURS. 201 PAGES.  
 

• Prezzo: 10.95 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1927 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection : les grands coeurs. 
 
 
 
 
LES NUITS QUI ME CHANTENT. FLAMMARION.. 1929.. IN-12 CA RRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. QUELQUES ROUSSEURS. 142 PAGES.  
 

• Prezzo: 10.95 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection : les nuits. 
 



 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A L'ANGELUS DU SOIR. 1888 - 1897. CO LLECTION : POESIE. GALLIMARD .. 2000.. 
IN-12 CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS SATISF AISANT. INTERIEUR ACCEPTABLE. 
254 PAGES. 1ERE ET 4 EME DE COUVERTURE ILLUSTREES EN COULEURS.  
 

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 2000 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Préface de Jacques Borel. 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A L'ANGELUS DU SOIR. 1888 - 1897. CO LLECTION : POESIE. GALLIMARD .. 1971.. 
IN-12 CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS SATISF AISANT. INTERIEUR FRAIS. 254 
PAGES. 1ERE ET 4 EME DE COUVERTURE ILLUSTREES EN COULEURS.  
 

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1971 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Préface de Jacques Borel. 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES. 1898 - 1900. COLLECTION : POESIE. GALLIM ARD .. 1967.. IN-12 CARRE'. 
BROCHE'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTER IEUR ACCEPTABLE. 159 PAGES. 
1ERE ET 4 EME DE COUVERTURE ILLUSTREES EN COULEURS.  
 

• Prezzo: 14.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1967 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Préface de Robert Mallet. 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE MERCURE DE FRANCE. 1909. IN-12 CARRE'. BR OCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS ABIME'. INTERIEUR FRAIS. 368 PAGES.  
 

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1909 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 



• Note: 4ème édition. Suivi de Clara d'Ellebeuse, Almaide d'Etremont, Des choses, Contes etc. 
 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL 1902-1906 MERCURE DE FRANCE. 1924. IN -12 CARRE'. BROCHE'. ETAT 
PASSABLE. COUV. LEGEREMENT PASSEE. DOS ABIME'. QUELQUES ROUSSEURS. 225 PA GES. 1ER PLAT DE 
COUVERTURE ABSENT.  
 

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANÇAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: En Dieu - Tristesses - Le poète et sa femme - Poésies diverses - Léglise habillée de feuilles. 11è édition. 
 
 
 
 
 
NOTE SULLE OASI E SU ALGERI VARESE EDITRICE MAGENTA 1961  (italien)  

• Prezzo: 60.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS (TOURNAY 1868 - HASPARREN 1938). 

• Editore: EDITRICE MAGENTA 

• Anno di pubblicazione: 1961 

• Soggetto: LETTERATURA FRANCESE, FRENCH LITERATURE LETTERATURA CONTEMPORANEA, 

CONTEMPORARY LITERATURE PROSA, PROSE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Studio Bibliografico Marini - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: A cura di Bruno Conti Immaginifico ed evocante cahier de voyage dedicato alla signora Gide, scritto da 

Jammes appena ventisettenne. Esemplare numerato 16mo pp. 34 broch Ottimo (Fine) Dedica e firma autografe del 

curatore ad un poeta italiano, datata 25/2/62 
 
 
 
 
NOTE SULLE OASI E SU ALGERI VARESE EDITRICE MAGENTA 1961  (italien)  

• Prezzo: 50.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS (TOURNAY 1868 - HASPARREN 1938). 

• Editore: EDITRICE MAGENTA 

• Anno di pubblicazione: 1961 

• Soggetto: LETTERATURA FRANCESE, FRENCH LITERATURE LETTERATURA CONTEMPORANEA, 

CONTEMPORARY LITERATURE NARRATIVA, FICTION 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Studio Bibliografico Marini - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: A cura di Bruno Conti Esemplare numerato 16mo pp. 34 broch Ottimo (Fine) 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE SUIVIE DE ALMAïDE D'ETREMONT ET POMME D'ANIS. PREFA CE DE FRANÇOIS 
MAURIAC. EAU-FORTE ORIGINALE DE MICHEL CIRY. PARIS, IMPRIM ERIE NATIONALE, ANDRE' SAURET 
EDITEUR, COLLECTION "GRAND PRIX DES MEILLEURS ROMANS D'AMOUR",  N° 4, 1958.  

• Prezzo: 30.00 € 



• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, IMPRIMERIE NATIONALE, ANDRE' SAURET EDITEUR, COLLECTION "GRAND PRIX DES 

MEILLEURS ROMANS D'AMOUR", N° 4, 1958. 

• Anno di pubblicazione: 1958 

• Soggetto: LITTERATURE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1958 Grand in-8 ; 254 pp, broché, non coupé, couverture imprimée et rempliée, étui éditeur. Edition 

numérotee sur papier vélin, exemplaire en parfait état. Portrait en frontispice. 
 
 
 
 
 
ALMAïDE D'ETREMONT. ILLUSTRATIONS EN COULEURS DE J.-B. VETTINER . PARIS, RENE' KIEFFER, 1921.  

• Prezzo: 70.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, RENE' KIEFFER, 1921. 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: LIVRE ILLUSTRE.; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1921 Petit in-4, broché, couverture rempliée et imprimée et illustrée en couleurs, 78 pp. (très léger 

manque de papier en bas du dos). Tirage unique à 500 exemplaires numérotes. Un des 450 exemplaires numérotes sur 

vélin à la cuve. Charmantes illustrations en couleurs dans le texte. Bel ex. 
 
 
 
 
LES ANNALES POLITIQUES ET LITTERAIRES. REVUE UNIVERSELLE ILLUSTREE HEBDOM ADAIRE ED. LES 
ANNALES / SOCIETE' NOUVELLE DE PUBLICITE' 1918  

• Prezzo: 6.00 € 

• Autore: COLLECTIF / JAMMES FRANCIS 

• Editore: ED. LES ANNALES / SOCIETE' NOUVELLE DE PUBLICITE 

• Anno di pubblicazione: 1918 

• Soggetto: PRESSE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Les Nuits Blanches - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Etat:  BE. Revue hebdomadaire agrafée N° 1835 du 25-8-1918.  Contient une photo sépia et l'almanach 

poétique ( le mois d'Aout ) de F. Jammes. 28p. 32x24.5cm.Poids:  62g. 
 
 
 
 
LA DIVINE DOULEUR ED. / LIB. BLOUD ET GAY 1929  

• Prezzo: 6.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: ED. / LIB. BLOUD ET GAY 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Soggetto: VARIA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Les Nuits Blanches - France  (Valutazione libreria) 



• Note: Etat:  BE. Broché. Coupé. Petite déchirure bord lateral 1er plat. 240p. 19x12cm. Poids:  195g. 
 
 
 
 
MANZANA DE ANIS.  (espagnol) 

• Prezzo: 18.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1909 

• Soggetto: NOVELA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Vobiscum - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: E.Domenech,Editor. Barcelona 1909. Tela. Lomo algo cansado. 19x11. 280 pp. Clara de Ellebeuse; 

Almaida de Etremont; Manzana de Anís. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL.  (espagnol) 

• Prezzo: 5.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: NOVELA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Vobiscum - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Ed. Calpe. Madrid 1921. Cartone. 19x13. 274 pp. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL  (espagnol)  

• Prezzo: 5.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: NOVELA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Vobiscum - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Editorial Espasa Calpe. Madrid 1942. Rustica con sobrecubiertas. Coleccion Austral N°9. 168 pp. 18x11. 

Firma del anterior propietario. 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE. AQUARELLES DE GEORGES DELAW. PARIS. CRES & CIE.  1926. 

• Prezzo: 300.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS (1868-1938). 

• Soggetto: ILLUSTRE LITTERATURE DELAW CATALOGUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne. Chateau De Capens (Sarl) - France  (Valutazione libreria) 

• Note: PETIT IN-8 BROCHE (14,5 X 20) DE 87 PAGES, COUVERTURE CREME REMPLIEE ILLUSTREE 

D'UNE VIGNETTE EN COULEURS, TITRE IMPRIME EN BISTRE ET EN NOIR. ILLUSTRE DE 53 COMPOSITIONS 

MISES EN COULEURS A LA MAIN PAR CHARPENTIER, DONT LE FRONTISPICE ET 3 PLANCHES HORS TEXTE. 

PREMIER TIRAGE LIMITE A 575 EXEMPLAIRES NUMEROTES, DONT 55 HORS COMMERCE. UN DES 25 



EXEMPLAIRES DE TETE SUR JAPON IMPERIAL.CEDITION RECHERCHEEE' (CARTERET. V. 111). INFIME 

DECOLLEMENT DE PAPIER EN PIED DU DOS, SANS MANQUE, SINON TRES BEL EXEMPLAIRE. 
 
 
 
 
MA FRANCE POETIQUE. PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1926.  

• Prezzo: 100.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1926. 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: POESIE - POETRY;EDITION ORIGINALE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1926 In-8 ; 270 pp, broché à toutes marges couverture crème imprimée en caractères bleus. Edition 

originale. Un des 1075 exemplaires sur vergé pur fil Lafuma. Bel exemplaire. 
 
 
 
 
L'ANTIGYDE OU ELIE DE NACRE. PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1932.  

• Prezzo: 160.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1932. 

• Anno di pubblicazione: 1932 

• Soggetto: EDITION ORIGINALE;LITTERATURE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1932 In-8 ; 240 pp, broché ex à toutes marges couverture crème imprimée en caractères bleus. Edition 

originale. Tirage à 242 exemplaires. Un des 220 exemplaires sur vergé pur fil Lafuma (après 22 ex sur Hollande). Bel 

exemplaire. 

 

 

 
 
DE L'AGE DIVIN A' L'AGE INGRAT (MEMOIRES)*. L'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE (MEMOIRES)**. PARIS, 
LIBRAIRIE PLON, 1921-1922.  

• Prezzo: 100.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, LIBRAIRIE PLON, 1921-1922. 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: EDITION ORIGINALE;LITTERATURE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1921 2 volumes in-12, brochés, 249 et 226 pages. Edition originale. Un des 1100 exemplaires numérotes 

sur papier pur fil et un des 550 pour le tome 2. 
 
 
 
 
LA LEGENDE DE L'AILE OU MARIE-ELISABETH. UZES, AUX EDITIONS DE L A CIGALE, 1939.  

• Prezzo: 23.00 € 



• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: UZES, AUX EDITIONS DE LA CIGALE, 1939. 

• Anno di pubblicazione: 1939 

• Soggetto: LITTERATURE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1939 In-8, broché, couverture imprimée, 123 pp. 
 
 
 
 
LA DIVINE DOULEUR. PARIS, LIBRAIRIE BLOUD & GAY, "ARS ET FI DES", 1928.  

• Prezzo: 130.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, LIBRAIRIE BLOUD & GAY, "ARS ET FIDES", 1928. 

• Anno di pubblicazione: 1928 

• Soggetto: EDITION ORIGINALE;ENVOI AUTOGRAPHE;LITTERATURE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1928 iI-12, broché, 240 pp. Edition originale. Un des 350 ex. hors commerce numérotes sur Alfa. Envoi 

autographe de l'auteur à Gabriel Hanotaux. 
 
 
 
 
LE LIVRE DE SAINT JOSEPH. PARIS, PLON-NOURRIT, 1921.  

• Prezzo: 30.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, PLON-NOURRIT, 1921. 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: LITTERATURE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1921 In-12, broché, 275 pp. Bande annonce conservée. Première édition. 
 
 
 
 
LE PELERIN DE LOURDES. PARIS, GALLIMARD, 8 SEPTEMBRE 1936.  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: PARIS, GALLIMARD, 8 SEPTEMBRE 1936. 

• Anno di pubblicazione: 1936 

• Soggetto: LITTERATURE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres De Aaz - Beatrice Bablon - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1936 In-12, broché, 190 pp (dos jauni). Premier tirage. 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A' L'ANGELUS DU SOIR. 1888-1897. EDI TIONS DU MERCURE DE FRANCE. 1926. 

• Prezzo: 15.00 € 



• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS DU MERCURE DE FRANCE. 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: FIN DE SIECLE,LITTERATURE,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 345 pages. Rousseurs. 
 
 
 
 
LES NUITS QUI ME CHANTENT... EDITIONS FLAMMARION. LES NUITS.  1929. 

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS FLAMMARION. 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Soggetto: LITTERATURE,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 142 pages. Couverture réparée. Rousseurs. 
 
 
 
 
LAVIGERIE. EDITIONS FLAMMARION. LES GRANDS COEURS. 1927.  

• Prezzo: 22.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS FLAMMARION. 

• Anno di pubblicazione: 1927 

• Soggetto: MAGHREB,CATHOLICISME,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 201 pages. Rousseurs. 
 
 
 
 
LA DIVINE DOULEUR. EDITIONS BLOUD ET GAY. 1928.  

• Prezzo: 14.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS BLOUD ET GAY. 

• Anno di pubblicazione: 1928 

• Soggetto: CATHOLICISME,LITTERATURE,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 240 pages. Fortes rousseurs. Cachets. Pages de garde manquantes. 
 
 
 
 
FEUILLES DANS LE VENT. MEDITATIONS - QUELQUES HOMMES - POMME D'ANI S - LA BREBIS EGAREE. 
EDITIONS MERCURE DE FRANCE. 1942. 

• Prezzo: 22.00 € 



• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS MERCURE DE FRANCE. 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: LITTERATURE,PYRENEES,PAYS BASQUE,THEATRE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 472 pages. Défraîchi. Rousseurs. 
 
 
 
 
LA VIERGE ET LES SONNETS. (POEMES). EDITIONS MERCURE DE FRANCE. 1921.  

• Prezzo: 22.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS MERCURE DE FRANCE. 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: LITTERATURE,POESIE,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 201 pages. Rousseurs. 
 
 
 
 
VARIATIONS DANS UN AIR FRANÇAIS. EDITIONS MERCURE DE FRANCE. 1942. 

• Prezzo: 22.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS MERCURE DE FRANCE. 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: LITTERATURE,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 207 pages. Couverture défraîchie. Manque au dos. 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE' D'OZERON. ROMAN. EDITIONS MERCURE DE FRANCE.  1925. 

• Prezzo: 22.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS MERCURE DE FRANCE. 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Soggetto: CATHOLICISME,LITTERATURE,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 285 pages. Rousseurs. 
 
 
 
 
CHAMPETRERIES ET MEDITATIONS. EDITIONS HORIZONS DE FRANCE. 1930.  

• Prezzo: 19.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 



• Editore: EDITIONS HORIZONS DE FRANCE. 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Soggetto: LITTERATURE,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 163 pages. 1 page réparée. Rousseurs. 
 
 
 
 
BRINDILLES POUR RALLUMER LA FOI. EDITIONS SPES. VERS 1925.  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS SPES. 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Soggetto: CATHOLICISME,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 108 pages. Dos réparé. 
 
 
 
 
LE LIVRE DE SAINT-JOSEPH. EDITIONS PLON. 1921.  

• Prezzo: 18.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EDITIONS PLON. 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: FIN DE SIECLE,LITTERATURE,POESIE,PYRENEES,PAYS BASQUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pierre Josse - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché. 277 pages. 
 
 
 
 
DREI MAEDCHEN. ROMAN. AUS DEM FRANZ"SISCHEN UEBERTRAGEN VON FELI X GRAFE UND JAKOB 
HEGNER. 76.-100.TAUSEND 1957, (allemand)  

• Prezzo: 4.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS: 

• Anno di pubblicazione: 1957 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Damsons - Germany  (Valutazione libreria) 

• Note: 184 Seiten, Broschur (Buchruecken etwas angeplatzt, Folienkaschierung teilweise gel"st!), Fischer 

Taschenbuch 33 
 
 
 
 
CINQ PRIERES POUR LE TEMPS DE LA GUERRE, PARIS, LIBRAIRIE DE L'A RT, 1915 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS; 

• Editore: PARIS, LIBRAIRIE DE L'ART, 1915 



• Anno di pubblicazione: 1915 

• Soggetto: FRANSE LITERATUUR ; FRENCH LITERATURE ; LITTERATURE FRANÇAISE ; LITERATUR 

FRANZOESISCH LITTERATURE FRANÇAISE FRENCH LITERATURE LETTEREN LETTERKUNDE GEBED BIDDEN 

PRIER PRAYER GODSDIENST GELOOF DEVOTIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antiquariaat Erik Tonen - Belgium  (Valutazione libreria) 

• Note: Broché, couverture papier à l'impression en rouge et noir, 95 x 140mm., 63pp. Bon état. 
 
 
 
 
OEUVRES DE FRANCIS JAMMES. TOME 3 : CLARA D'ELLEBEUSE - ALMAïDE D 'ETREMONT - POMME D'ANIS 
MERCURE DE FRANCE 1923 PARIS 

• Prezzo: 38.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: LITTERATURE ILLUSTRE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Grison Jean-Louis - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol in8 broché de 251 pages. Exemplaire numérote. Ouvrage enrichi de 10 fines aquarelles originales 

peintes directement in texte par D. FAMIN. Photos sur demande. Bon état. 

 

 

 
BASSES-PYRENEES. EMILE-PAUL 1926 PARIS  

• Prezzo: 19.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: EMILE-PAUL 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: ILLUSTRES PYRENEES REG 5 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Grison Jean-Louis - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol In8 broché, couverture illustrée rempliée, de 80 pages. Frontispice de DARAGNES (Pelotari). 

Imprimé sur les presses de Coulouma. Collection Portrait de la France N°9. Exemplaire non coupé, non rog né, sur velin 

(non justifié).Très bon état. Quelques rares rousseurs. 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE. D'HARTOY 1934 PARIS  

• Prezzo: 11.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: D'HARTOY 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: EDITION ORIGINALE POESIE LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Grison Jean-Louis - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol In12 carré broché, couverture rempliée, de 166 pages. Edition originale. Exemplaire numérote sur 

alfa impondérable. Texte encadré rouge. Pales rousseurs, cachet. 



 
 
 
 
CUORI E PERLE. (MONSIEUR LE CURE' D'OZERON) MANTOVA BEGNOZZI ANDREA EDITORE 1921 (?)  (italien)  

• Prezzo: 50.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Editore: BEGNOZZI ANDREA EDITORE 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: LETTERATURA STRANIERA - PRIME EDIZIONI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Bulino s.n.c. - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: Prima versione italiana. Esemplare ottimo, totalmente coevo. Brossura editoriale, pp. 214, in 8° 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE, ALMAIDE D'ETREMONT, POMME D'ANIS LAUSANNE MER MOD 1947 
 

• Prezzo: 25.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERMOD 

• Anno di pubblicazione: 1947 

• Soggetto: LETTERATURA FRANCESE - SIMBOLISMO 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Antiquaria Borgolungo - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: in 16°, br. ed., pp. 286-(14). Tiratura limitata co pia             3015/3500      . Con 4 tav. f.t. b/n di Henry 

Bischoff 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A' L'ANGELUS DU SOIR 1888-1897. PAR IS, MERCURE DE FRANCE, 1951. 1951 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS). 

• Anno di pubblicazione: 1951 

• Soggetto: LITTERATURE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Daniel Sciardet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Un volume broché de format petit in 8° de 288 pp. B on état. 
 
 
 
 
LE PELERIN DE LOURDES. PARIS, NRF GALLIMARD, 1936. 1936  

• Prezzo: 75.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS). 

• Anno di pubblicazione: 1936 

• Soggetto: RELIGIONS SPIRITUALITES;LITTERATURE; 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Daniel Sciardet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Un volume broché de format in 8° de 194 pp. Couvert ure brunie par endroits. Exemplaire de l'édition 

originale en service de presse avec un bel envoi autographe signé de l'auteur au célèbre Abbé Mugnier. 
 



 
 
 
L'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE. (MEMOIRES) TOME SECOND. PARIS, PLON.  1922, EDITION ORIGINALE 

• Prezzo: 30.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Editore: PARIS, PLON. 1922, EDITION ORIGINALE 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: CHASSE; CHASSE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Livres Anciens Villa Browna - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In-12 broché, couverture imprimée. Ce tome est dissociable du premier dans le sens où, ne reprenant 

pas un suivi chronologique, l'auteur a préféré suivre les thèmes qui lui sont chers et qui sont, pour ce volume, facilement 

décelables. Th. 517. 
 
 
 
 
LE TROISIEME LIVRE DES QUATRAINS. PARIS, MERCURE DE FRANCE 1924. IN 8 CARRE' BROCHE', 
COUVERTURE REMPLIEE. PETITE TACHE A' LA COUVERTURE  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Soggetto: FRANCIS-JAMMES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Artgil - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 des 550 exemplaires sur lafuma numérote. 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE. SUIVIE DE ALAMIDE D'ETREMONT ET POMME D'ANIS PA RIS, IMPRIMERIE NATIONALE, 
ANDRE' SAURET EDITEUR 1958. IN-8 CARRE' BROCHE', COUVERTURE REMPLIEE, ETUI. EAU FORTE 
ORIGINALE DE MICHEL CIRY. 254 PAGES. TIRAGE LIMITE' NUMEROTE',  CELUI CI N° 2321 SUR VELIN DES 
PAPETERIES D'ARCHES. PARFAIT ETAT.  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1958 

• Soggetto: LITTERATURE FRANCIS-JAMMES MICHEL-CIRY 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Artgil - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
CHAMPETRERIES ET MEDITATIONS PARIS, HORIZON DE FRANCE 1930. IN -12 BROCHE' DE 163 PAGES.  

• Prezzo: 5.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Artgil - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection "Champs" dirigée par Henri POURRAT. 



 
 
 
 
LE TOMBEAU DE JEAN DE LA FONTAINE SUIVI DE POEMES MESURES PARIS, MERCU RE DE FRANCE 1921. IN 
8 BROCHE', NON ROGNE', 236 PAGES.  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: LITTERATURE EDITION-ORIGINALE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Artgil - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Edition originale numérotee sur vergé pur fil 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE - COLLECTION LES MAITRES DU STYLE - . PARIS, MAURICE D'HARTOY, 1934. UN 
VOL. IN 8 CARRE' BROCHE' DE 166 PP.  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: EDITION-ORIGINALE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Edition originale, un des 6000 exemplaires sur alfa, quelques rousseurs sur les " premiers et 

derniersfeuillets, couverture rempliée. 
 
 
 
 
TRENTE-SIX FEMMES - . PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1926. UN VOL. IN 12 BROCHE' DE 243 PP. 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Exemplaire non coupé. 
 
 
 
 
CHAMPETRERIES ET MEDITATIONS - . PARIS, HORIZONS DE FRANCE, 193 0. UN VOL. IN 8 BROCHE' DE 162 
PP. 

• Prezzo: 8.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Bon état. 
 
 
 
 
LA VIERGE ET LES SONNETS POEMES - . PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1921. UN  VOL. IN 8 BROCHE' DE 193 
PP. 



• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Bon état. 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE - . PARIS, P. LETHIELLEUX, 1934. UN VOL. I N 8 BROCHE' DE 94 PP. 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Bon état. 
 
 
 
 
FEUILLES DANS LE VENT : MEDITATIONS, QUELQUES HOMMES, POMME D'ANIS,  LA BREBIS EGAREE - . 
PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1942 - UN VOLUME IN-8 BROCHE' DE 46 9 PAGES - 

• Prezzo: 8.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: bon état 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A' L'ANGELUS DU SOIR 1888-1897 -. PA RIS, MERCURE DE FRANCE, 1921 - UN 
VOLUME IN12 BROCHE' DE 345 PAGES - (COUVERTURE IMPRIMEE JAUNE)  

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: état satisfaisant - 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES -. PARIS, GEORGES CRES ET CIE, LES MAITRES DU LI VRES, 1920 - UN VOLUME 
IN-8 BROCHE' DE 181 PAGES - EXEMPLAIRE SUR PAPIER DE RIVES - EDITION  DECOREE D'UN FRONTISPICE 
ET DE DESSINS ORIGINAUX GRAVES SUR BOIS -  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1920 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Etat très satisfaisant - Quelques rousseurs - 
 
 
 
 
JEAN DE NOARRIEU - AVANT PROPOS DE YVES GERARD LE DANTEC - . PARI S - MARCEL LUBINEAU - [1947] 
- PETIT IN8 EN FEUILLES SOUS COUVERTURE ILLUSTREE, CHEMISE ET ETUI DE L'EDITEUR - 

• Prezzo: 220.00 € 

• Autore: [MARIANNE CLOUZOT] - JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1947 

• Soggetto: DESSIN 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Un des 25 exemplaires de collaborateurs sur vélin comprenant, comme les 25 de tete, un Dessin original 

signé, une gravure refusée (en deux état), deux suites supplémentaires des eaux-fortes, la première sur japon, la 

seconde sur arches - Exemplaire unique enrichi de 10 culs-de-lampe originaux et de la Maquette originale de la page de 

titre - 

 

 

 
CORRESPONDANCE, 1893-1938 PARIS GALLIMARD 1948  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) - GIDE (ANDRE) 

• Editore: GALLIMARD 

• Anno di pubblicazione: 1948 

• Soggetto: LITTERATURE & BELLES LETTRES CORRESPONDANCES & ECRITS INTIMES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Feuilles D'automne - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in-8°, 388 pp, cahier ill. ht, br. Préface et notes par Robert mallet - Coll. Blanche 
 
 
 
 
CORRESPONDANCE 1893 - 1938 PARIS GALLIMARD 1948  

• Prezzo: 140.00 € 

• Autore: GIDE ANDRE' - JAMMES FRANCIS 

• Editore: GALLIMARD 

• Anno di pubblicazione: 1948 

• Soggetto: LETTERATURA FRANCESE IN FRANCESE - 49 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Antiquaria Scripta Manent - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: A Cura: Mallet Robert . Prefazione: Mallet Robert . Pagine: 386 . Illustrazioni: Tavole fuori testo . 

Formato: 8° . Rilegatura: Cartonato con tassello in  pelle al dorso . Stato: Buono . Caratteristiche: Leggere bruniture . 
 
 
 
 
JEAN-BAPTISTE VETTINER BORDEAUX 7 NOVEMBRE 1871 - 9 JUIN 1935 ROUSSEAU FRERES 1935 

• Prezzo: 39.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS ; CLEMENT-JANIN ; ROGANEAU ; COLAS HENRI 



• Editore: ROUSSEAU FRERES 

• Anno di pubblicazione: 1935 

• Soggetto: ART PEINTURE GRAVURE CATALOGUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Du Cardinal - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Un des 200 exemplaires numérotes sur vélin à la Forme des Papeteries Johannot, 1 vol. in-4 br., 

Rousseau Frères, Bordeaux, 1935, 25 pp. Bon exemplaire. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL.  (espagnol)  

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: LITERATURA UNIVERSAL 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librería Anticuaria Antonio Mateos - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Buenos Aires, Espasa-Calpe, 1942, 18 x 11'5 cm., 167 págs. - 3 h. 
 
 
 
 
LES NUITS QUI ME CHANTENT...  

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Soggetto: POESIE POETE POEME VERS POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie La Massenie - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Edit. Flammarion - Coll. "Les nuits" 1929 in-8° broc hé 140 pages couv. lég. défraîchie, sinon bon état, 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE - ALMAïDE D'ETREMONT - POMME D'ANIS  

• Prezzo: 25.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS - ILLUSTRATIONS DE MARIANE CLOUZOT 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie A l'SP.Rance S.a.r.l. - France  (Valutazione libreria) 

• Note: PARIS, H.Lefebvre/H. Jonquières - Coll. "La renaissance" - 1942 - Exemplaire numérote sur pur chiffon 

de Lana - In-8 -Broché - Couverture rempliée illustrée - Illustrations en couleurs dans le texte de Mariane Clouzot - 183 

pages 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES -  

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) - 

• Anno di pubblicazione: 1950 

• Soggetto: LITTERATURE - POESIE - 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne Le Livre à Venir - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris : Mercure de France, 1950 - in-12 broche', 213 pages - bon etat - 
 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL 1902-1906 -  

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) - 

• Anno di pubblicazione: 1947 

• Soggetto: LITTERATURE - POESIE - 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne Le Livre à Venir - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris : Mercure de France, 1947 - in-12 broche', 225 pages non coupees - bon etat - 
 
 
 
 
LAVIGERIE -  

• Prezzo: 8.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) - 

• Anno di pubblicazione: 1927 

• Soggetto: LITTERATURE - 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne Le Livre à Venir - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris : Flammarion (Les grands coeurs), 1927 - in-8 broche', 198 pages - bon etat - 
 
 
 
 
LA PHARMACIE DU BON SAMARITAIN -  

• Prezzo: 25.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) - 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: LITTERATURE - 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne Le Livre à Venir - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris : Les Oeuvres Representatives, 1934 - In-8 broche' sous couverture rempliee, 21 pages avec un 

frontispice en couleurs de Marie de Castries - 
 
 
 
 
ALMAIDE D'ETREMONT OU L'HISTOIRE D'UNE JEUNE FILLE PASSIONNEE PAR IS MERCURE DE FRANCE 1901 

• Prezzo: 150.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1901 

• Soggetto: EDITION ORIGNALE LITTERATURE ANGLO SAXONNE ET AMERICAINE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Bouquinerie Du Languedoc - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in 12 demi reliure chagrin, 208 pages.tres bon état. Edition originale 



 
 
 
 
LES CAPRICES DU POETE PARIS PLON 1923  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: PLON 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Bouquinerie Du Languedoc - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In 8 broché,212 pages. 
 
 
 
 
LA VIERGE ET LES SONNETS. POEMES. PARIS 1919  

• Prezzo: 43.48 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1919 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-8 , 199 pp, br . Un des 40 exemplaires sur Japon. 
 
 
 
 
LA VIERGE ET LES SONNETS. POEMES. PARIS 1919  

• Prezzo: 130.43 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1919 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-8 , 197 pp, br . Edition originale. Un des 209 exemplaires sur Hollande. 
 
 
 
 
LE TROISIEME LIVRE DES QUATRAINS. PARIS 1924  

• Prezzo: 34.78 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-8 , 75 pp, br . 
 
 
 
 
LE TRIOMPHE DE LA VIE. 1900-1901. JEAN DE NOARRIEU.- EXISTENCES. PA RIS S.D 

• Prezzo: 17.39 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1900 

• Tipologia: Libri antichi 



• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-12 , 249 pp, br . 
 
 
 
 
RAYONS DE MIEL. EGLOGUES (1908). PARIS 1908  

• Prezzo: 69.57 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1908 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-8 , 53 pp, br . Edition originale rare, tirée à 400 exemplaires. 
 
 
 
 
LE POETE RUSTIQUE. PARIS 1920 

• Prezzo: 173.91 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1920 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-12 , 289 pp, br . Un des 63 exemplaires de tete sur Chine. Edition originale. 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE' D'OZERON. ROMAN. PARIS 1918  

• Prezzo: 43.48 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1918 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-8 , 283 pp, br . Edition originale. Un des 93 exemplaires sur Hollande. 
 
 
 
 
LES GEORGIQUES CHRETIENNES. CHANTS V, VI ET VII. PARIS 1912  

• Prezzo: 34.78 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1912 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-8 , 89 pp, br . 

 

 

 

 
LE DEUIL DES PRIMEVERES. PARIS 1920  

• Prezzo: 21.74 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1920 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. pet. in-8 carré , 188 pp, br . 
 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL. 1902-1906. PARIS 1906  

• Prezzo: 34.78 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1906 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie M. Slatkine & Fils - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 vol. in-12 , 224 pp, br . En Dieu - Tristesses - Le poète et sa femme - Poésies diverses - L'église 

habillée de feuilles. 
 
 
 
 
BASSES-PYRENEES. HISTOIRE NATURELLE ET POETIQUE. CHEZ L'AUTEUR. 15 JU IN 1978. IN-12 CARRE'. 
BROCHE'. TRES BON ETAT. COUV. FRAICHE. DOS SATISFAISANT. IN TERIEUR FRAIS. 113 PAGES. QUELQUES 
AQUARELLES EN HORS-TEXTE. BANDEAUX, LETTRINES ET CULS-DE-LAMPE.  

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1978 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Introduction par Roger Gonot. Notes de Jean Vivant. Aquarelles de Jean Ayrault. 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE - ALMAIDE D'ETREMONT - POMME D'ANIS JONQUIERES HENRI. AVRIL 1942. IN-12 
CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAI SANT. INTERIEUR ACCEPTABLE. 
182 PAGES. EXEMPLAIRE N980 / 3050, TIRE' SUR CHIFFON A' LA FO RME DES PAPETERIES DE LANA. 
NOMBREUSES ILLUSTRATIONS EN COULEURS, DANS LE TEXTE, EN TETE-DE-CHA PITRE, EN CULS-DE-
LAMPE ET EN ORNEMENTS. LETTRINES. COUVERTURES CONTRE-PLIEES. CHARNIER ES USEES SUR LA 
COIFFE EN PIED. 

• Prezzo: 39.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: EDITIONS NUMEROTEES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection La Renaissance, n2. Illustrations de Mariane Clouzot. 
 
 
 
 
CLOCHES POUR DEUX MARIAGES. MERCURE DE FRANCE. 2NDE EDITION. 192 3. IN-12 CARRE'. BROCHE'. 
ETAT D'USAGE. COUV. DEFRAICHIE. DOS SATISFAISANT. MOUILLUR ES. 248 PAGES. 

• Prezzo: 79.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: DEDICACE, ENVOI 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Envoi de l'auteur. Exemplaire N1492 /2370, tire' sur Pur Fil Lafuma. Le mariage basque. Le mariage de 

raison. 
 
 
 
 
LES ROBINSONS BASQUES. MERCURE DE FRANCE. 1925. IN-12 CARRE'.  BROCHE'. ETAT PASSABLE. PLATS 
ABIMES. DOS ABIME'. QUELQUES ROUSSEURS. 209 PAGES. EXEMPLAIRE N740 / 1 377, TIRE' SUR PAPIER DE 
FIL MONTGOLFIER. MANQUE LE 2ND PLAT DE COUVERTURE. MANQUE IM PORTANT SUR LE DOS. 1ER PLAT 
DETACHE'.  

• Prezzo: 39.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE. D'HARTOY MAURICE. 1934. IN-12 CARRE'.  BROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 166 PAGES. EXEMPLA IRE N5985 / 6000, TIRE' 
SUR PAPIER ALFA IMPONDERABLE DES PAPETERIES DE SOREL-MOUSSEL. LETTRINES RO UGES. 
COUVERTURE CONTRE-PLIEE.TEXTE DANS UN CADRE ROUGE.  

• Prezzo: 59.25 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Edition originale. Collection "Les Maitres du style". 
 
 
 
 
EL SENYOR RECTOR D'OZERON (catalan)  

• Prezzo: 6.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1931 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Crapze Libros - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: NOVELA. Catalan. Ed. Balmes. Barcelona. 1931. Holandesa cartone amb llom en pell amb gravats 

daurats. 1 vols. 18x13 cm. 245 pags. Segell i marca d'anterior propietari. Cants rasgats. Bon estat de conservacio.. 
 
 
 
 
EL LLIBRE DE SANT JOSEP  (catalan )  

• Prezzo: 8.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1952 

• Tipologia: Libri antichi 



• Libreria: Crapze Libros - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: TEATRO. Catalan. Ed. Selecta. Barcelona. 1952. Tela editorial amb estampacions i sobrecoberta. 1 vols. 

14x11 cm. 230 pags. Sobrecoberta fatigada pel seu us.. 
 
 
 
 
SOLITUDE PEUPLEE. EDITIONS EGLOOF 1944  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: EDITIONS EGLOOF 

• Anno di pubblicazione: 1944 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Aubry - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In12, 253p, br. Paris 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE' D'OZERON. MERCURE DE FRANCE 1933  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1933 

• Soggetto: LITTERATURE ROMAN 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Aubry - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In12, 283p, br. Paris 
 
 
 
 
MA FILLE BERNADETTE -  

• Prezzo: 46.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS - 

• Anno di pubblicazione: 1916 

• Soggetto: LITTERATURE. JAMMES FRANCIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne Nicole Nicolas - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France 1916, in-12, demi-basane flammee de teinte naturelle, dos lisse avec motifs frappes 

a' froid et dores dans encadrements dores, etiquette de titre en maroquin noir, tete doree, les 2 plats de couvertures 

conserves, 273 pages. Tres bon etat. Jolie petite reliure. 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES 1898-1900. ELEGIES. LA JEUNE FILLE NUE. LE POET E ET L'OISEAU. POESIES 
DIVERSES. PRIERES - 

• Prezzo: 46.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS - 

• Anno di pubblicazione: 1915 

• Soggetto: LITTERATURE. JAMMES FRANCIS 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne Nicole Nicolas - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France 1915, in-12 demi-basane flammee naturelle, dos lisse avec motifs frappes a' froid et 

dores dans long encadrement dore', etiquette de titre en maroquin noir, tete doree, les 2 plats de couverture conserves, 

213 pages. Tres bon etat. Jolie petite reliure. 
 
 
 
 
CHOIX DE POEMES, AVEC UNE ETUDE DE LEON MOULINET ET UNE BIBLIOGRAPH IE - 

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS - 

• Anno di pubblicazione: 1946 

• Soggetto: LITTERATURE. JAMMES FRANCIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne Nicole Nicolas - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France 1946, in-12, broche', 254 pages avec un portrait de l'auteur par Jacques-Emile 

BLANCHE. 
 
 
 
 
FEUILLES DANS LE VENT. MEDITATIONS. QUELQUES HOMMES. POMMES D'ANIS. LA BREBIS EGAREE -  

• Prezzo: 46.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS - 

• Anno di pubblicazione: 1916 

• Soggetto: LITTERATURE. JAMMES FRANCIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne Nicole Nicolas - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Mercure de France 1916, in-12, demi- basane flammee de teinte naturelle, dos lisse avec motifs frappes 

a' froid et dores dans encadrements dores, etiquette de titre en maroquin noir, tete doree, les 2 plats de couverture 

conserves, 472 pages. Tres bon etat. Jolie petite reliure. 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE - ALMAIDE D'ETREMONT - POMME D'ANIS. BOIS GRA VES DE HENRY BISCHOFF. COLL. 
DU BOUQUET, XXXIV. MERMOD. 1947. 

• Prezzo: 75.00 € 

• Autore: JAMMES , FRANCIS. 

• Editore: MERMOD. 

• Anno di pubblicazione: 1947 

• Soggetto: LITTERATURE. FEMME. CLARA. ALMAIDE. POMME. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Yves Deprins - Belgium  (Valutazione libreria) 

• Note: br. Tirage limite a' 3.500 Exemplaires Numerotes (N. 1.141). 
 
 
 
 
CHOIX DE POEMES. AVEC UNE ETUDE DE LEON MOULIN ET UNE BIBLIOGRAPHI E. PORTRAIT DE L'AUTEUR 
PAR JACQUES-EMILE BLANCHE. SEPTIEME EDITION. PARIS. MERCURE DE FRAN CE . 1922. 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS (1868-1938). 



• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: LITTERATURE POESIE MOULIN BLANCHE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne. Chateau De Capens (Sarl) - France  (Valutazione libreria) 

• Note: IN-12 BROCHE DE 254 PAGES, COUVERTURE JAUNE, TITRE IMPRIME EN NOIR. BON 

EXEMPLAIRE. 
 
 
 
 
CHAMPETRERIES ET MEDITATIONS - . PARIS, HORIZONS DE FRANCE, 193 0. UN VOL. IN 8 BROCHE' DE 162 PP 
- COUVERTURE PARTIELLEMENT FENDUE AU MORS SUPERIEUR -  

• Prezzo: 8.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LOS ROBINSONES VASCOS. MADRID. 1933. LECTURAS PARA TODOS.  (espagnol)  

• Prezzo: 5.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Editore: LECTURAS PARA TODOS. 

• Anno di pubblicazione: 1933 

• Soggetto: LITERATURA FRANCIA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Fernandez Javier - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 28x22. 30p. N.85. Ilstr. 
 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL. TESTO ITALIANO A FRONTE. CON CD AUD IO RUEBALLU 2009  (italien)  

• Prezzo: 24.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Editore: RUEBALLU 

• Anno di pubblicazione: 2009 

• Tipologia: Libri moderni 

• Libreria: Libri di Difficile Reperibilità - Italy  (Valutazione libreria) 

• Avviso:  Libro di difficile reperibilità. La ricerca può richiedere sino a un mese di tempo. In caso di insuccesso, il 

prezzo viene interamente rimborsato. 

• Note: "Clairieres dans le Ciel", opera di Francis Jammes, poeta simbolista le cui opere sono state pubblicate in 

Francia da Gallimard, viene qui presentato nella traduzione di Maria Luisa Spaziani. Il cofanetto include il CD In 

Memoriam Lili Boulanger che contiene, insieme a Clairieres dans le Ciel musicato tra il 1913 e 1914, composizioni 

significative della intera produzione della musicista francese, prima donna ad aver vinto nel 1913 il Gran Prix de Rome. 

pagine 77, Brossura, volume in Italiano tradotto da M. L. Spaziani. 

 

 
 



LE TRES REVEREND PERE PIERRE-BAPTISTE GIMET, FRANCISCAIN D 1851-1921 . SA VIE, SES VERTUS, SA 
DOCTRINE. 

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: DAVAL, GUY & FRANCIS JAMMES 

• Anno di pubblicazione: 1931 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Vanves, Imprimerie Franciscaine Missionnaire, 1931. 1 volume gr. in-8 (25 x 16,5 cm), XV + 418 pages, 

broche'. Bien complet de ses 16 pages d'illustrations photographiques. Bon etat malgre' la couverture un peu defra"chie. 

Rare 
 
 
 
 
CHOIX DE POEMES. AVEC UNE ETUDE DE LEON MOULIN ET UNE BIBLIOGRAPHI E. 

• Prezzo: 5.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. MOULIN, LEON. 

• Anno di pubblicazione: 1941 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1941. 1 vol in-12, 254 pp., broche'. Bon etat malgre' la couverture legerement 

defra"chie. 
 
 
 
 
HOCHZEITSGLOCKEN ODER DER BASKISCHE HIMMEL UND MARIE. DEUTSCH VON JAKOB HEGNER. 
1.AUFLAGE 1957,  (allemand)  

• Prezzo: 4.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS: 

• Anno di pubblicazione: 1957 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Damsons - Germany  (Valutazione libreria) 

• Note: 152 Seiten, Broschur, Fischer Taschenbuch 181 
 
 
 
 
JANOT-POETE MERCURE DE FRANCE. 1928. IN-12 CARRE'. BROCHE'.  ETAT PASSABLE. TACHEE. COIFFE EN 
TETE ABIMEE. QUELQUES ROUSSEURS. 246P, ROUSSEURS SUR LES PLATS ET LE DOS, C OIFFE EN PIED 
LEGEREMENT FROTTEE. 

• Prezzo: 49.50 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1928 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Envoi. 
 
 
 
 
LE PREMIER LIVRE DES QUATRAINS.  

• Prezzo: 35.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 



• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: CATALOGUE OCTOBRE 2003 LITTERATURE EN-HAUT 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie De L'amateur - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1923; petit in-8., 79 pp., broche', couverture imprimee rempliee. Edition 

originale, un des 550 exemplaires numerotes sur pur fil Lafuma, non coupe', non rogne'. 
 
 
 
 
LES GEORGIQUES CHRETIENNES. BOIS ORIGINAUX GRAVES PAR J.-B. VETTINER . 

• Prezzo: 65.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Anno di pubblicazione: 1920 

• Soggetto: CATALOGUE OCTOBRE 2003 LITTERATURE EN-HAUT 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie De L'amateur - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Kieffer, 1920; in-4., 224 pp., broche', couverture illustree rempliee. Exemplaire numerote sur velin 

teinte. 
 
 
 
 
OEUVRES DE FRANCIS JAMMES : DE L'ANGELUS DE L'AUBE A L'ANGELUS DU SOIR - SOUVENIRS 
D'ENFANCE - LA NAISSANCE DU POETE - UN JOUR - LA MORT DU PO ETE - LA JEUNE FILLE NUE - LE POETE 
ET L'OISEAU MERCURE DE FRANCE. 1938. IN-8 CARRE'. BROCHE'. B ON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS 
SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 409 PAGES.  

• Prezzo: 59.25 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Anno di pubblicazione: 1938 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE.  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Soggetto: DIV 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. Le Roman du lievre. [Clara d'Ellebeuse. Almaide d'Etremont. Des Choses. Contes. 

Notes sur des oasis et sur Alger. Le 15 ao-t . Laruns. Deux proses. Notes. Sur Jean-Jacques Rousseau et Madame de 

Warens aux Charmettes et . Chambery.]. - Paris : Societe du Mercure de France, 1934 - In-18, 368 p. Reliure 1/2 

percaline noire, plats marbres Cachets, bon etat 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A' L'ANGELUS DU SOIR.  

• Prezzo: 10.00 € 



• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE DIVERS LIT DIVERS DIVER 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. De l'Angelus de l'aube . l'angelus du soir, 1888-1897. 22e edition. - Paris : Societe du 

Mercure de France, 1926 In-18, 345 p.Poesie francaise Reliure de bibliotheque 1/2 percaline noire, plats marbres un peu 

frottee Bon etat 
 
 
 
 
LEçONS POETIQUES.  

• Prezzo: 18.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE POESIE DIV DIVERS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. Lecons poetiques. La Rencontre . l'auberge. Charles Baudelaire. Pierre de Ronsard. 

Jean Moreas. Emmanuel Signoret. Alfred de Musset. Victor Hugo. Francois Coppee. Stephane Malarme'. Paul Verlaine. 

Theodore de Banville. La Fontaine et Boileau ou l'art poetique. Jose-Maria de Heredia. Albert Samain. P.-J. Toulet. 

Psychologues et Bucoliastes. Arthur Rimbaud. Francois ou le Poverello. Charles Guerin. Mme Marceline Desbordes-

Valmore. Frederic Mistral. En marge de la Divine douleur. 2e edition. - Mayenne, impr. Floch ; Paris, Mercure de France, 

26, rue de Conde', 1930. In-16, 288 p. Reliure de bibliotheque 1/2 percaline noire, plats marbres Cachets de 

bibliotheque, bon etat 
 
 
 
 
LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE, N. 336, FEVRIER 1942. CONTIENT ENTR E AUTRES : LETTRES ENTRE FR. 
JAMMES ET CH.-L. PHILIPPE. POEMES, PAR L. DEL VASTO. LE PAIN DES REVES, PA R L. GUILLOUX. 
L'OEUVRE DE ERNST JUENGER ( I ), PAR F. FEDERICI. CLEMENT (FIN),  PAR M. TOESCA. QUESTIONS 
D'AVENIR, PAR DRIEU LA ROCHELLE....  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE. FRANCIS JAMMES, CHARLES-LOUIS PHILIPPE, PAUL 

LEAUTAUD, LANZA DEL VASTO, 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, NRF, 1942. 1 fascicule in-8, broche'. Bon etat malgre' le papier un peu sec. 
 
 
 
 
LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE, N. 304, JANVIER 1939 . CONTIENT EN TRE AUTRES : L'EPEE ET LE MIROIR, 
PAR P. CLAUDEL. LE SAVETIER ET LA JEUNE FILLE, PAR FR. JAMMES. FAMILIERES, PAR L.-P. FARGUE. LES 
QUATRE CAVALIERS, PAR P.J. JOUVE. LES MIENS ( I ), PAR M. JOUH ANDEAU. CHOIX DES ELUES ( III ), PAR 
J. GIRAUDOUX. CHRONIQUE DE CAERDAL, PAR A. SUARES. DEGAS ET V ALERY, PAR A. LHOTE. HUSSERL 
ET L' ""INTENTIONNALITE"" , PAR J.-P. SARTRE ...  

• Prezzo: 11.00 € 

• Autore: LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE. PAUL CLAUDEL, FRANCIS JAMMES, LEON-PAUL FARGUE, 

PIERRE JEAN JOUVE, MARC 

• Anno di pubblicazione: 1939 

• Tipologia: Libri antichi 



• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, N.R.F., 1939. 1 fascicule in-8, broche. Bon etat general, tres bon papier. 
 
 
 
 
LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE, N. 258, MARS 1935 . CONTIENT ENTR E AUTRES : ALOUETTE ( I, II, III ), 
PAR FR. JAMMES. LE GLADIATEUR CENTENAIRE, PAR J. CASSOU. DELICE D'ELEUTHERE (FIN), PAR J. 
BENDA. LE TEMPS DU MEPRIS ( I ), PAR A. MALRAUX. SOUVENIRS DE JAC QUES RIVIERE, PAR MARCEL 
ARLAND. DEUX LETTRES DE VON RAUMER A' GUIZOT ...  

• Prezzo: 11.00 € 

• Autore: LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE. FRANCIS JAMMES, JEAN CASSOU, JULIEN BENDA, ANDRE 

MALRAUX, MARCEL ARLAND 

• Anno di pubblicazione: 1935 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, N.R.F., 1935. 1 fascicule in-8, broche. Bon etat general, tres bon papier. 
 
 
 
 
LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE, N. 285, JUIN 1937 . CONTIENT ENT RE AUTRES : FEUX, PAR FR. JAMMES. 
LA MAISON HAUTE, PAR M.-A. COMNENE. LETTRES A' UN JEUNE POETE ( FIN ), PAR R.-M. RILKE. 
RECENSEMENT, PAR C.A. CINGRIA. LA CHASSE DU MATIN ( IV ), PAR J. PREVOST. MADEMOISELLE 
LEMOINE, DIRECTRICE D'ECOLE, TEXTES PUBLIES PAR L GUILLOUX ...  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE. FRANCIS JAMMES, MARIE- 

• Anno di pubblicazione: 1937 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, NRF,1937. 1 fascicule in-8, broche, bon etat general. 
 
 
 
 
LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE, N. 258, MARS 1935 . CONTIENT ENTR E AUTRES : ALOUETTE (CHANTS I, II, 
III), PAR FR. JAMMES. LE GLADIATEUR CENTENAIRE, PAR J.CASSOU.  DELICE D'ELEUTHERE ( FIN ), PAR J. 
BENDA. LE TEMPS DU MEPRIS ( I ), PAR A. MALRAUX. LETTRES DE VON R AUMER A' GUIZOT....  

• Prezzo: 8.00 € 

• Autore: LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE. FRANCIS JAMMES, JEAN CASSOU, JULIEN BENDA, ANDRE 

MALRAUX, MARCEL ARLAND 

• Anno di pubblicazione: 1935 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, NRF, 1935. 1 fascicule in-8, broche, couverture salie, bon etat interieur. 
 
 
 
 
MA FILLE BERNADETTE  

• Prezzo: 11.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1910 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 



• Note: Paris, Mercure de France, 1910. Edition originale sur papier d'edition (apres 12 exemplaires sur 

Hollande). 1 volume in-12 (18,5 x 12 cm), 273 pages, reliure a' la bradel plein cartonnage, titre et nom d'auteur sur piece 

de cuir bordeaux.Tres bon etat interieur, bon etat de la reliure : solide, saine et plutt decorative malgre' la piece de titre 

legerement frottee. 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE SUIVIE DE ALMAIDE D'ETREMONT ET POMMES D'ANIS.  

• Prezzo: 16.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS, CIRY, MICHEL 

• Anno di pubblicazione: 1958 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Imprimerie Nationale, Andre' Sauret, Editeur, 1958. Eau-forte originale de Michel Ciry. 1 vol gr. in-

8, 260 pp., broche'. Tirage limite, un desb 3000 exemplaires numerotes sur Velin d'Arches (N.1952). Bon etat tant de la 

couverture que de l'interieur. 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE MERCURE DE FRANCE. 1903. IN-12 CARRE'. REL IE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR ACCEPTABLE. 368 PAGES. TITRE DORE' SUR LE DOS. 
ETIQUETTE DE CODE SUR LE DOS. ANNOTATIONS ET TAMPON DE BIBLIOTH EQUE SUR LE 1ER PLAT ET EN 
PAGES DE GARDE ET DE TITRE. TRANCHE LEGEREMENT TACHEE. QUELQUES FEUIL LETS SE DETACHANT.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1903 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1re edition. 
 
 
 
 
VERS. PARIS, PAUL OLLENDORFF, 1894.  

• Prezzo: 434.78 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: PARIS, PAUL OLLENDORFF, 1894. 

• Anno di pubblicazione: 1894 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8., 92p. Broche'. Edition partiellement originale (contient 34 poemes, dont 15 inedits). Exemplaire a' 

l'etat de neuf, non coupe'. Rare. 
 
 
 
 
DE TOUT TEMPS A' JAMAIS. POESIE. PARIS, GALLIMARD (COLL. "BLAN CHE"), 1935.  

• Prezzo: 130.43 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: PARIS, GALLIMARD (COLL. "BLANCHE"), 1935. 

• Anno di pubblicazione: 1935 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8., 260p. Broche'. Edition originale numerotee 1/35 exemplaires du tirage de tete sur alfa Navarre (seul 

grand papier). Manque la page de garde, sinon bel exemplaire. 
 
 
 
LE TROISIEME LIVRE DES QUATRAINS. PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1924.  

• Prezzo: 69.57 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1924. 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8., 75p. Broche', couverture rempliee. Edition originale numerotee 1/100 exemplaires du tirage de tete 

sur verge' d'Arches. En parfaite condition. 
 
 
 
 
EPITAPHES. PARIS, A L'ART CATHOLIQUE, 1921.  

• Prezzo: 43.48 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: PARIS, A L'ART CATHOLIQUE, 1921. 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: Gr. in-8., 48p. Broche', couverture illustree. Edition originale numerotee 1/1100 exemplaires sur verge' 

Lafuma (seul tirage apres 25 Japon et 50 Hollande). Frontispice et ornements dessines et graves sur bois par Robert 

Bonfils. Bel exemplaire. 
 
 
 
 
MA FRANCE POETIQUE. PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1926.  

• Prezzo: 86.96 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1926. 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8., 270p. Broche'. Edition originale numerotee 1/220 exemplaires sur Hollande van Gelder (second 

papier apres 22 ex. de tete sur Japon). Exemplaire a' grandes marges, absolument non rogne'. Bel exemplaire. 
 
 
 
 
LE POETE RUSTIQUE. PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1920.  

• Prezzo: 34.78 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1920. 

• Anno di pubblicazione: 1920 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8., 291p. Broche'. Edition originale numerotee 1/1100 exemplaires sur verge' pur fil. 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE - ALMAIDE D'ETREMONT - POMME D'ANIS. PARIS, HEN RI LEFEBVRE (COLL. "LA 
RENAISSANCE"), 1942.  

• Prezzo: 86.96 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: PARIS, HENRI LEFEBVRE (COLL. "LA RENAISSANCE"), 1942. 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8., 183p. Broche', couverture illustree rempliee. Jolie edition imprimee sur pur chiffon et illustree de 

compositions en couleurs dans le texte de Mariane Clouzot. 
 
 
 
 
ILES. LAUSANNE, MERMOD (COLL. "CAHIERS NOIRS ET BLANCS"), 1 928. 

• Prezzo: 1739.13 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) & BISCHOFF (HENRY) 

• Editore: LAUSANNE, MERMOD (COLL. "CAHIERS NOIRS ET BLANCS"), 1928. 

• Anno di pubblicazione: 1928 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: In-4., non pagine', en feuilles sous cartable imprime' a' attaches, orne' de vignettes contrecollees. Edition 

originale numerotee 1/50 exemplaires sur Chine (seul tirage apres seulement 3 exemplaires sur Japon). Illustre' de 6 

bois originaux hors texte (dont 2 rehausses en couleurs) tous signes et justifies a' la mine de plomb par Henry Bischoff. 

Quelques rousseurs sur la premiere planche, sinon tres bel exemplaire. 
 
 
 
 
ELEGIES ET AUTRES VERS. LAUSANNE, MERMOD (COLL. "LE BOUQUET"), 19 46. 

• Prezzo: 17.39 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: LAUSANNE, MERMOD (COLL. "LE BOUQUET"), 1946. 

• Anno di pubblicazione: 1946 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: Pt. in-8., 222p. Broche', couverture rempliee. Edition numerotee 1/3000 exemplaires. Choix des textes et 

preface par Philippe Jaccottet. 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE - ALMAIDE D'ETREMONT - POMME D'ANIS. LAUSANN E, MERMOD (COLL. "LE 
BOUQUET"), 1947.  

• Prezzo: 26.09 € 

• Autore: [BISCHOFF] - JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: LAUSANNE, MERMOD (COLL. "LE BOUQUET"), 1947. 



• Anno di pubblicazione: 1947 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: Pt. in-8., 286p. Broche', couverture rempliee. Edition numerotee 1/3500 exemplaires. Illustre' de bois 

d'Henry Bischoff. 
 
 
 
 
LE PREMIER - DEUXIEME - TROISIEME - QUATRIEME LIVRE DES QUATRAINS. PA RIS, MERCURE DE FRANCE, 
1923-1925. 

• Prezzo: 86.96 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1923-1925. 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: 4 vol. in-8.. Broches, couvertures rempliees. Edition originale. Tous les volumes sont numerotes. 
 
 
 
 
LE QUATRIEME LIVRE DES QUATRAINS. PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1925 . 

• Prezzo: 26.09 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1925. 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: In-8., 75p. Broche', couverture rempliee. Edition originale. 
 
 
 
 
CORRESPONDANCE (1898-1930). PARIS, GALLIMARD (COLL. "BLAN CHE"), 1959.  

• Prezzo: 26.09 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) - FONTAINE (ARTHUR) 

• Editore: PARIS, GALLIMARD (COLL. "BLANCHE"), 1959. 

• Anno di pubblicazione: 1959 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: Gr. in-8., 322p. Broche'. Exemplaire en parfaite condition, bande de lancement conservee. 
 
 
 
 
SOLITUDE PEUPLEE. FRIBOURG, LUF - EGLOFF, 1944.  

• Prezzo: 26.09 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: FRIBOURG, LUF - EGLOFF, 1944. 

• Anno di pubblicazione: 1944 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 



• Note: In-8., 254p. Broche'. En parfaite condition. 
 
 
 
 
LA ROSE A' MARIE. PARIS, EDOUARD-JOSEPH, 1919.  

• Prezzo: 34.78 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: PARIS, EDOUARD-JOSEPH, 1919. 

• Anno di pubblicazione: 1919 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: Pt. in-8., 46p. Broche'. Edition originale numerotee 1/999 exemplaires sur verge'. Illustre' de bois graves 

de Desligneres. Tres bel exemplaire. 
 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL, 1902-1906.  

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Soggetto: DV 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. Clairieres dans le ciel, 1902-1906 : En Dieu, Tristesses, le Poete et sa femme, Poesies 

diverses, l'Eglise habillee de feuilles. - Paris : Societe du 8Mercure de France8, 1947 - In-18, 225 p. Cachets de 

bibliotheque,Un peu defraOEchi 
 
 
 
 
SOURCES. 

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: DIV 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. Sources. - Alencon, Impr. alenconnaise ; Paris, le Divan, 37, rue Bonaparte, 1936. (27 

octobre.) In-16, 71 p.Poesie francaise EO 51 - 500 Broche' Cachets de bibliotheque,Un peu defraOEchi 
 
 
 
 
SOLITUDE PEUPLEE.  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE DIVERS - GENERALITES DIV DIVERS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. Solitude peuplee. - Paris, Egloff (impr. de Diksten), 1946. In-16 (185 x 120), 255 p 

Reliure de bibliotheque 1/2 percaline noire, plats marbres Cachets de bibliotheque,Un peu defraOEchi 
 
 
 



 
L AMOUR LES MUSES ET LA CHASSE. PLON PARIS 1922  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: PLON 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: MEMOIRES XXE SIECLE FRANCE LIT LITTERATURE MEMOI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Memoires, 2e cahier. 6e mille. 226 pp IN8 Broche' Couverture defraOEchie, dos insole 
 
 
 
 
TRENTE SIX FEMMES. MERCURE DE FRANCE 1926 

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Editore: MERCURE DE FRANCE 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: ROMANS LIT LITTERATURE ROMAN 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 243 pp IN8 Broche' DefraOEchi, couverture salie 
 
 
 
 
EL ARCO IRIS DE LOS AMORES. EDICIONES AYMA. BARCELONA. 1942.  (espagnol)  

• Prezzo: 24.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Editore: 1 ED. 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: POESIA. FRANCIA. LITERATURA. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libros Saber Mas - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 ed. 189 pp. Tela editorial con sobrecubierta ilustrada. Buen Estado. Sobrecubierta ajada yalgo sucia. 

Con bellas ilustraciones en b/n. Con cinta marcadora. Coleccion "Selene". 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL. CALPE. MADRID. 1921.  (espagnol)  

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: NARRATIVA. LITERATURA. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libros Saber Mas - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 274 pp. Cartone' editorial. Buen Estado. Coleccion Contemporanea. 
 
 
 
ROSARIO AL SOL ESPASA-CALPE. COL. AUSTRAL. BUENOS AIRES. 1938 . (espagnol)  



• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Editore: 1 ED. 

• Anno di pubblicazione: 1938 

• Soggetto: NARRATIVA. RELIGION. 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libros Saber Mas - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 ed. 177 pp. Rustica. Con sobrecubierta. Bastante fatigado, con falta de papel en lomo de 

sobrecubierta. Papel oscurecido y muy moteado en algunas hojas. Firma ant.prop. 
 
 
 
 
LES GEORGIQUES CHRETIENNES. ILLUSTREES PAR FERNAND LABAT. PARIS. EDI TIONS LITTERAIRES DE 
FRANCE. SANS DATE.  

• Prezzo: 100.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS (1868-1938). 

• Soggetto: ILLUSTRE POESIE LITTERATURE LABAT CATALOGUE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Ancienne. Chateau De Capens (Sarl) - France  (Valutazione libreria) 

• Note: PETIT IN-4 BROCHE (19 X 25 CENTIMETRES ENVIRON) DE 175 PAGES, COUVERTURE CREME 

REMPLIEE ILLUSTREE EN COULEURS, TITRE IMPRIME EN ROUGE ET EN NOIR. ILLUSTRE DE NOMBREUSES 

COMPOSITIONS IN ET HORS TEXTE MISES EN COULEURS AU POCHOIR. PREMIER TIRAGE, LIMITE A 500 

EXEMPLAIRES NUMEROTES, TOUS SUR VELIN PUR CHIFFON. BEL EXEMPLAIRE. 
 
 
 
 
CHAMPETRERIES ET MEDITATIONS.  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Soggetto: DIV 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. Champetreries et meditations. - Villeneuve-Saint-Georges, Impr. l'Union typographique 

; Paris, Horizons de France 39, rue du General-Foy, 1930. (14 juin.) In-16, 165 p. ,Champs, sous la direction litteraire de 

Henry Pourrat. N 4 BON ETAT 
 
 
 
 
LE SEUIL DES PRIMEVERES 1898-1900 SOCIETE DU MERCURE DE FRANCE. 1907 . IN-12 CARRE'. RELIE' DEMI-
CUIR. ETAT D'USAGE. COINS FROTTES. MORS FENDUS. INTERIEUR FRA IS. 213 PAGES. 

• Prezzo: 10.95 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Anno di pubblicazione: 1907 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 3e edition. 
 
 
 



 
MANZANA DE ANIS  (espagnol)  

• Prezzo: 14.10 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Alcana' - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: Literatura.(82) Barcelona. 8 mlla. (18 cm). 280 p. Encuadernacion en tapa dura de editorial estampada. 

Jammes, Francis 1868-1938. Traduccion de Enrique Diez-Canedo. Clara de Ellebeuse.- Almaida de Etremont. Diez-

Canedo, Enrique. 1879-1944. Cortes decorados . Cubierta deslucida.(=178371=)Ver imagen 
 
 
 
 
LA NOEL DE MES ENFANTS (ILLUSTRATED BY A. ROUBILLE) PARIS: EDO UARD-JOSEPH, 1919 

• Prezzo: 225.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS (A. ROUBILLE) 

• Editore: PARIS: EDOUARD-JOSEPH, 1919 

• Soggetto: COLEILLUS COLEFRENCH COLELIT ROUBILLE COLORED PAPER 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Cole & Contreras Books/ Sylvan Cole Gallery - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: First edition of this short story by Jammes, illustrated with five original woodcuts by A. Roubille. From a 

total edition of 1,109 copies, this is one of 75 on Japanese paper (tete). Printed in black and purple. At the end, a suite of 

the woodcuts on Arches wove paper. Huge margins. Large 8vo. Original wraps. Light wear to wraps, internally clean. n n 

y 
 
 
 
 
LA NOEL DE MES ENFANTS (WITH WOODCUTS BY A. ROUBILLE) PARIS:  EDOUARD-JOSEPH, 1919 

• Prezzo: 225.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS (ILLUSTRATED BY A. ROUBILLE) 

• Editore: PARIS: EDOUARD-JOSEPH, 1919 

• Soggetto: COLEILLUS COLELIT COLEFRENCH ROUBILLE COLORED PAPER 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Cole & Contreras Books/ Sylvan Cole Gallery - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: First edition of this short story by Jammes, illustrated with five original woodcuts by A. Roubille. From a 

total edition of 1,109 copies, this is one of 130 on violet wove paper. Printed in black and purple. Huge margins. At the 

end, a suite of the woodcuts on Arches wove paper. Large 8vo. Original wraps. Light wear to wraps, internally clean. n n 

y 
 
 
 
 
L'ARC EN CIEL DES AMOURS PARIS: BLOUD & GAY, 1931  

• Prezzo: 125.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Editore: PARIS: BLOUD & GAY, 1931 

• Soggetto: COLEFRENCH COLELIT 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Cole & Contreras Books/ Sylvan Cole Gallery - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: First edition of this most unusual literary work. One of ten lettered copies on holland paper. 8vo. Fine, 

uncut, and unopened in publisher's wraps. n n y 



 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE ALMAIDE D'ETREMONT POMME D'ANIS. H.JONQUIRES PO UR HENRI LEVEBVRE 1942 

• Prezzo: 75.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Editore: H.JONQUIRES POUR HENRI LEVEBVRE 

• Anno di pubblicazione: 1942 

• Soggetto: JAMMES, FRANCIS LITERATURE / CLASSICAL ANTIQUITY 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antiquariaat Quist - Netherlands  (Valutazione libreria) 

• Note: 182 pp. Uncut. Published in the collection La Renaissence, this is the second vol. in that series Limited 

edition of 3050, this is # 2301. A fine, copy, well, illustrated edition of this Jammes. Limited/Numbered Very Good 

Marianne Clouzot 8vo - over 7¾" - 9¾" tall Orig.Publ. Dec. Boards Fine 
 
 
 
 
OEUVRES DE FRANCIS JAMMES DE L'ANGELUS DE L'AUBE A L'ANGELUS DU SOI R, SOUVENIRS D'ENFANCE, 
LA NAISSANCE DU POETE, UN JOUR, LA MORT DU POETE, LA JEUNE FI LLE NUE, LE POETE ET L'OISEAU 
MERCURE DE FRANCE. 1921. IN-12 CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. 
QUELQUES ROUSSEURS. 408 PAGES. 

• Prezzo: 79.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
JEAN DE NOARRIEU LUBINEAU PARIS 1947  

• Prezzo: 300.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Editore: LUBINEAU 

• Anno di pubblicazione: 1947 

• Soggetto: FRANCIS JAMMES JEAN DE NOARRIEU YVES-GERARD LE DANTEC MARIANNE CLOUZOT 

NATURE POESIE POETRY MONTREUR D'OURS GRAVURES ENGRAVINGS MARCEL LUBINEAU 1947 BEARS 

CAMPAGNE MARSEILLE PROVENCE COUNTRY SUD DE LA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Henry Picard & Fils - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Petit in-8 (205 x 129 mm), en feuilles sous couverture illustree, chemise et etui beige. Illustre' d'eaux-

fortes de Marianne Clouzot. Avant-propos de Yves-Gerard le Dantec. Tirage limite a' 600 exemplaires ; un des 25 

reserves aux collaborateurs (N VI, imprime' pour Paul Durupt), contenant une suite des illustrations avec remarques, une 

suite de 4 gravures sur Japon, et une gravure inedite. Envoi autographe signe' de Marianne Clouzot sur une carte de 

voeux illustree par elle. (dos de la chemise et eui un peu ternis). // Small octavo (205 x 129 mm), loose leaves under 

illustrated cover, beige folder and slipcase. Illustrated with etchings by Marianne Clouzot. Introduction by Yves-Gerard le 

Dantec. Limited printing of 600 copies ; one of the 25 reserved for the contributors (Nr VI, printed for Paul Durupt), 

containing a suite of the illustrations with notes, a suite of 4 on Japan paper, and an engraving that's not in the book. 



Signed autograph dedication by Marianne Clouzot on a greeting card illustrated by her. (spine of folder and slipcase a bit 

soiled). 
 
 
 
 
JEUNES FILLES CLUB DU MEILLEUR LIVRE. 1954. IN-8 CARRE'. RELI E'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS 
SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 341 PAGES. RELIURE D'EDITEUR EN VEL OURS VERT, ILLUSTREE EN 
COULEUR SUR LE 1ER PLAT.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1954 

• Soggetto: EDITIONS NUMEROTEES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Suivi de textes inedits pres. par Jean Labbe'. Ouvrage tire' a' 5.500 exemplaires num sur Velin de 

Bellegarde. Ex. n 2022. 
 
 
 
 
FLORILEGE CLUB FRANCAIS DU LIVRE. 1949. IN-8 CARRE'. RELIE' . BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS 
SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 180 PAGES. FAC-SIMILES EN NOIR ET  BLANC EN FRONTISPICE.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1949 

• Soggetto: EDITIONS NUMEROTEES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Recueilli et pres. par Pierre Gueguen. Ouvrage tire' a' 3000 exemplaires num. sur Alfama de Marais. Ex. 

n 968. 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE MAURICE D'HARTOY. 1934. IN-12 CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. QUELQUES ROUSSEURS. 166 PAGES.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: EDITIONS NUMEROTEES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection 'Les Maitres du style'. Ouvrage tire' a' 6000 exemplaires num. sur Alfa imponderable des 

Papeteries de Sorel-Moussel. Ex. n 5249. 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE PARIS, MERCURE DE FRANCE 1910. IN-12 BROC HE' DE 368 PAGES. 

• Prezzo: 5.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1910 

• Soggetto: LITTERATURE 



• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Artgil - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
FEUILLES DANS LE VENT : MEDITATIONS, QUELQUES HOMMES, POMME D'ANIS,  LA BREBIS EGAREE 
MERCURE DE FRANCE - 13 EDITION. 1923. IN-12 CARRE'. BROCH E'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS 
SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 472 PAGES.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
DER HASENROMAN. BERLIN, KURT WOLFF, 1916.  (allemand)  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1916 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Studio Bibliografico Pera - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: Testo tedesco. Cm.24x16. Pg.76. Legatura in tela editoriale con titoli e disegni alla coperta. Illustrazioni. 
 
 
 
 
OEUVRE POETIQUE COMPLETE. TOME II : 1919-1938. J. & D.. 1995.  IN-8 CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
FRAICHE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 776 PAGES. COUVERT URE ILLUSTREE EN COULEURS. 
QUELQUES PLANCHES DE FACS-SIMILES ET DE PHOTOS EN NOIR ET BLANC HO RS-TEXTE. 

• Prezzo: 49.50 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1995 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Annotations par Michel Haurie. Preface de Michel Decaudin. "A l'ecoute de Francis Jammes", par Pierre 

Espil. Couverture de Hed. Poemes. Introuvable. 
 
 
 
 
MEMOIRES, TOMES 1, 2 ET 3: DE L'AGE DIVIN A L'AGE INGRAT / L 'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE / LES 
CAPRICES DU POETE PLON. 1921. IN-12 CARRE'. BROCHE'. BON ETA T. COUV. CONVENABLE. DOS 
SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 247, 226 ET 212 PAGES.  

• Prezzo: 79.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: ECRITS DIVERS, CITATIONS, JOURNAUX INTIMES, SOUVENIRS, MEMOIRES 

• Tipologia: Libri antichi 



• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Tomes 1 et 2 en bon etat mais tome 3 abime': couverture defraichie, etiquette et scotch sur le dos, et 

quelques rousseurs. 
 
 
 
 
JANOT-POETE MERCURE DE FRANCE. 1928. IN-12 CARRE'. BROCHE'.  ETAT D'USAGE. COUV. LEGEREMENT 
PASSEE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 246 PAGES. ENVOI VRAISEMBL ABLE DE L'AUTEUR EN 
PAGE DE GARDE. COIFFES UN PEU ABIMEES.  

• Prezzo: 49.50 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1928 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LE TRIOMPHE DE LA VIE 1900-1901 MERCURE DE FRANCE. 1902. IN-1 2 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. 
COUV. CONVENABLE. DOS ABIME'. INTERIEUR FRAIS. 249 PAGES. OUVRAG E DE BIBLIOTHEQUE AVEC 
TAMPONS ET ANNOTATIONS. MANQUE EN COIFFES.  

• Prezzo: 39.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1902 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Jean de Noarrieu - Existences. 5eme edition. Tirage justifie' par un tampon representant une maison. 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE P. LETHIELLEUX. 1934. IN-12 CARRE'. BROCH E'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. 
DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 94 PAGES. BEL ENVOI MANUSCRI T DE L'AUTEUR EN PAGE DE FAUX-
TITRE. ETIQUETTE DE CODE SUR LE DOS. TAMPONS ET ANNOTATIONS DE B IBLIOTHEQUE SUR LE 1ER 
PLAT ET EN PAGE DE TITRE. 2E PLAT TRES LEGEREMENT DECHIRE'.  

• Prezzo: 49.50 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1934 

• Soggetto: DEDICACE, ENVOI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Crux. Corpus Christi. Les Sept Paroles de Jesus sur la croix... 
 
 
 
 
DE L'AGE DIVIN A L'AGE INGRAT (MEMOIRE I), L'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE (MEMOIRES II) PLON. 
1922. IN-8 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. PLATS ABIMES. DO S ABIME'. QUELQUES ROUSSEURS. 226 
PAGES. COUVERTURE DU TOME II SE DETACHANT.  

• Prezzo: 49.50 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 



• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: XIX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 4e et 6e mille. 
 
 
 
 
LA DIVINE DOULEUR BLOUD & GAY. 1928. IN-12 CARRE'. BROCH E'. ETAT D'USAGE. COUV. DEFRAICHIE. DOS 
FROTTE'. QUELQUES ROUSSEURS. 240 PAGES, ANNOTATIONS, COIFFES FR OTTEES. 

• Prezzo: 39.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1928 

• Soggetto: VIE CHRETIENNE ET MEDITATIONS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Sommaire : Les Deuils, Les Separations, Les Injustices, Les Pauvretes, Les Maladies et les Plaies, Les 

Humiliations. 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A L'ANGELUS DU SOIR 1888-1897 MERCURE DE FRANCE. 1946. IN-12 CARRE'. 
BROCHE'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTER IEUR FRAIS. 345 PAGES. CADUCEE 
MARRON SUR LE PREMIER PLAT.  

• Prezzo: 39.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1946 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LAVIGERIE E. FLAMMARION. 1927. IN-12 CARRE'. BROCHE'. BON  ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS 
SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 201 PAGES. COUVERTURE ET DOS BRO CHES CONSERVES. 
CARTONNAGE DE PROTECTION, ETIQUETTE AVEC NUMERO SUR LE DOS TOILE'  GRIS. ECRITURES EN 
PREMIERE PAGE DE GARDE, AU STYLO.  

• Prezzo: 39.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1927 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: La Reliure Ipsolige, L.B. Angouleme. Les grands coeurs. 
 
 
 
 
MA FILLE BERNADETTE MERCURE DE FRANCE. 1910. IN-12 CARRE'. B ROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. ROUSSEURS. 273 PAGES.  

• Prezzo: 29.80 € 



• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1910 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 3eme edition. Tirage justifie' (paysage). 
 
 
 
 
LE PELERIN DE LOURDES ISBN : 291584402X. HORA DECIMA. 2005. I N-12 CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. 
COUV. CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 126 PAGES.  

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1900 

• Soggetto: PELERINAGE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Preface de Claude Barthe. 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE P. LETHIELLEUX. NON DATE'. IN-12 CARRE'. B ROCHE'. BON ETAT. COUV. 
CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR ACCEPTABLE. 94 PAGES. EC RITURES EN PAGE DE FAUX 
TITRE, AU STYLO. 

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1900 

• Soggetto: POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
CINQ PRIERES POUR LE TEMPS DE LA GUERRE A LA LIBRAIRIE DE L'ART CATHOLIQUE. 1916. IN-18 CARRE'. 
BROCHE'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTER IEUR FRAIS. 61 PAGES. ECRITURES 
SUR LA PREMIERE PAGE DE GARDE, AU STYLO.  

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1916 

• Soggetto: LES PRIERES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
L'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE - MEMOIRES PLON. 1922. IN-12 CAR RE'. BROCHE'. BON ETAT. COINS 
FROTTES. COIFFE EN PIED ABIMEE. INTERIEUR BON ETAT. 226 PAGES, T EMOINS NON-COUPES; 
COUVERTURE BORDS FROTTES. 

• Prezzo: 29.80 € 



• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: ECRITS DIVERS, CITATIONS, JOURNAUX INTIMES, SOUVENIRS, MEMOIRES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
MEMOIRES, TOME 2: L'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE PLON. 1922. IN- 12 CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. 
COUV. LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. QUELQUES ROUSSEURS. 226 PAGES.  

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: ECRITS DIVERS, CITATIONS, JOURNAUX INTIMES, SOUVENIRS, MEMOIRES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
MEMOIRES MERCURE DE FRANCE. 1971. IN-8 CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS 
PLIE'. INTERIEUR FRAIS. 299 PAGES.  

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1971 

• Soggetto: ECRITS DIVERS, CITATIONS, JOURNAUX INTIMES, SOUVENIRS, MEMOIRES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL 1902-1906 MERCURE DE FRANCE. 1947. IN -12 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. 
COUV. CONVENABLE. DOS FROTTE'. ROUSSEURS. 225 PAGES.  

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1947 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: En Dieu - Tristesses - Le poete et sa femme - Poesies diverses - Leglise habillee de feuilles. 21e' edition. 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES 1898-1900 MERCURE DE FRANCE. 1940. IN-12  CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. 
COUV. CONVENABLE. DOS PLIE'. NON COUPE'. 213 PAGES. TIRAGE JUSTIF IE' PAR LE DESSIN D'UN 
PAYSAGE EN NOIR ET BLANC.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1940 



• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Elegies - La jeune fille nue - Le poete et l'oiseau - Poesies diverses - Prieres. 
 
 
 
 
MA FRANCE POETIQUE MERCURE DE FRANCE. 1926. IN-12 CARRE'. B ROCHE'. ETAT PASSABLE. COUV. 
DEFRAICHIE. DOS SATISFAISANT. ROUSSEURS. 270 PAGES. OUVRAGE RECOU VERT DE PAPIER, COLLE' 
SUR LA COUVERTURE D'ORIGINE. EXEMPLAIRE DE BIBLIOTHEQUE AVEC TAMPON S ET ANNOTATIONS.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 3e' edition. 
 
 
 
 
CHOIX DE POESIES CHRETIENNES DESCLEE DE BROUWER. 1946. IN-12 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE.  
COUV. LEGEREMENT PASSEE. MANQUE EN COIFFE DE PIED. INTERIEUR FRAIS. 165 PAGES. ETIQUETTE DE 
CODE SUR LE DOS. TAMPONS ET ANNOTATIONS DE BIBLIOTHEQUE SUR LE 1 ER PLAT ET EN PAGE DE 
TITRE. 

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1946 

• Soggetto: L'ART DANS LE CHRISTIANISME 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Avec une intro. de G. Jean-Aubry. 
 
 
 
 
CORRESPONDANCE, 1897-1938 GALLIMARD. 1952. IN-8 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. 2EME PLAT 
ABIME'. DOS FROTTE'. NON COUPE'. 465 PAGES.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: CLAUDEL P, JAMMES FRANCIS, FRIZEAU GABRIEL 

• Anno di pubblicazione: 1952 

• Soggetto: LETTRES, CORRESPONDANCE LITTERAIRE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 6e edition. Nrf. Avec des lettres de Jacques Riviere. Preface et notes par Andre' Blanchet. 
 
 
 
 
BRINDILLES POUR RALLUMER LA FOI SPES. 1925. IN-12 CARRE'. BR OCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR ACCEPTABLE. 108 PAGES. DOS LEGEREMENT 
ABIME'.  

• Prezzo: 24.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1925 



• Soggetto: LA FOI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Pour les hommes qui ont fait un peu de tout, ou meme beaucoup et trop. Des mysteres. De 

l'Eucharistie... 
 
 
 
 
LA VIERGE ET LES SONNETS MERCURE DE FRANCE. 1921. IN-12 CARRE'. B ROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS ABIME'. INTERIEUR BON ETAT. 197 PAGES. TAMPON EN PAGE DE GARDE. 
QUELQUES CAHIERS SE DETACHANT.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: VIERGE MARIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 7e edition. Poemes. 
 
 
 
 
BRINDILLES POUR RALLUMER LA FOI EDITIONS SPES. 1925. IN-12 CA RRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 108 PAGES.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1925 

• Soggetto: LA FOI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Pour les hommes qui ont fait un peu de tout, ou meme beaucoup et trop. Des mysteres. De 

l'Eucharistie... 
 
 
 
 
LA DIVINE DOULEUR A LA LIBRAIRIE BLOUD ET GAY. 1928. IN-1 2 CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 240 PAGES. ECRIT URES AU STYLO EN PAGE DE 
TITRE ET SUR LE PREMIER PLAT.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1928 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
CHAMPETRERIES ET MEDITATIONS. HORIZONS DE FRANCE. 1930. IN-12  CARRE'. BROCHE'. BON ETAT. 
COUV. DEFRAICHIE. COIFFE EN PIED ABIMEE. NON COUPE'. 159 PAGES.  

• Prezzo: 24.90 € 



• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Soggetto: PHILOSOPHIE OCCIDENTALE MODERNE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Champs. 
 
 
 
 
L'AMOUR, LES MUSES ET LA CHASSE. TOME 2. MEMOIRES PLON- NOURRIT ET CIE. 1922. IN-12 CARRE'. 
BROCHE'. BON ETAT. COUV. CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTER IEUR FRAIS. 226 PAGES. EDITION 
ORIGINALE SUR PAPIER DE FIL.  

• Prezzo: 29.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1922 

• Soggetto: EDITIONS NUMEROTEES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LES NUITS QUI ME CHANTENT... FLAMMARION. 1929. IN-12 CA RRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. QUELQUES ROUSSEURS. 142 PAGES. GRAV URES; EN BLEU ET 
BLANC; EN BANDEAUX  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection " Les nuits". 
 
 
 
 
MEMOIRES, TOME 1: DE L'AGE DIVIN A L'AGE INGRAT PLON. 1921. IN-12 CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. 
COUV. CONVENABLE. DOS ABIME'. INTERIEUR FRAIS. 249 PAGES.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1921 

• Soggetto: ECRITS DIVERS, CITATIONS, JOURNAUX INTIMES, SOUVENIRS, MEMOIRES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE MERCURE DE FRANCE. 1909. IN-12 CARRE'. BR OCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS ABIME'. INTERIEUR FRAIS. 368 PAGES.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 



• Anno di pubblicazione: 1909 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 4eme edition. Suivi de Clara d'Ellebeuse, Almaide d'Etremont, Des choses, Contes etc. 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A L'ANGELUS DU SOIR 1888-1897 MERCURE DE FRANCE. 1926. IN-12 CARRE'. 
BROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 345 
PAGES. ANNOTATIONS SUR LE PREMIER PLAT ET LA PAGE DE TITRE.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1926 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 21eme edition. 
 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL 1902-1906 MERCURE DE FRANCE. 1924. IN -12 CARRE'. BROCHE'. ETAT 
PASSABLE. COUV. LEGEREMENT PASSEE. DOS ABIME'. QUELQUES ROUSSEURS. 225 PA GES. 1ER PLAT DE 
COUVERTURE ABSENT.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: En Dieu - Tristesses - Le poete et sa femme - Poesies diverses - Leglise habillee de feuilles. 11e' edition. 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE MERCURE DE FRANCE. 1924. IN-12 CARRE'. REL IE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
DEFRAICHIE. MORS FENDUS. QUELQUES ROUSSEURS. 368 PAGES. PLATS ET BO RDS DES PLATS TRES 
FROTTES. FEUILLET 15-16 SE DETACHANT.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1924 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 25e edition. 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A L'ANGELUS DU SOIR, 1888-1897 MERCUR E DE FRANCE. 1946. IN-12 CARRE'. 
BROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. LEGEREMENT PLIEE. DOS FROTTE'. INTER IEUR FRAIS. 345 PAGES.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 



• Anno di pubblicazione: 1946 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
L'ECOLE BUISSONNIERE OU COURS LIBRE DE PROSES CHOISIES MERCURE DE FR ANCE. 1931. IN-12 
CARRE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. COUV. DEFRAICHIE. DOS SATISFAIS ANT. QUELQUES ROUSSEURS. 307 
PAGES. OUVRAGE RECOUVERT DE PAPIER, COLLE' SUR LA COUVERTURE D'ORIG INE. EXEMPLAIRE DE 
BIBLIOTHEQUE AVEC TAMPONS ET ANNOTATIONS.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1931 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 8eme edition. 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE D'OZERON MERCURE DE FRANCE. 1943. IN-12 CAR RE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
CONVENABLE. DOS PLIE'. INTERIEUR FRAIS. 283 PAGES.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1943 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Roman. 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE D'OZERON MERCURE DE FRANCE. 1940. IN-12 CAR RE'. BROCHE'. ETAT D'USAGE. 
COUV. CONVENABLE. DOS ABIME'. QUELQUES ROUSSEURS. 283 PAGES. SCOTCH  SUR TOUTE LA 
LONGUEUR DU DOS. 

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1940 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
L'ARC EN CIEL DES AMOURS BLOUD ET GAY. 1931. IN-12 CARRE'. BROCHE'. ETAT PASSABLE. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS ABIME'. QUELQUES ROUSSEURS. 190 PAGES. COUVERTURE R ECOUVERTE 
D'UNE FEUILLE PLASTIQUE TRANSPARENTE ET AUTOCOLLANTE, ET DETACH EE. SIGNATURE EN PAGE DE 
GARDE. 2 FEUILLETS DETACHES.  

• Prezzo: 19.80 € 



• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1931 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: L'Idylle du XIV juillet dans la Vallee-Heureuse. L'Idylle durant l'absence... 
 
 
 
 
CHAMPETRERIES ET MEDITATIONS HORIZONS DE FRANCE. 1930. IN-12 C ARRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 159 PAGES.  

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Soggetto: THEOLOGIE SOCIALE CHRETIENNE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Champs, sous la direction litteraire de Henri Pourrat. 
 
 
 
 
ALMAIDE D'ETREMONT OU L'HISTOIRE D'UNE JEUNE FILLE PASSIONNEE DES C HOSES L'ABSENCE - LES 
BELLES LECTURES - 5 ANNEE - N169 LES BELLES LECTURES N169. 1950. IN -12 CARRE'. RELIE'. BON ETAT. 
COUV. CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 64 PAGES + 1 JOURNAL DANS LEQUEL IL Y A 
UNE BIOGRAPHIE DE L'AUTEUR, UN TEXTE, UNE PUBLICITAIRE POUR L'A BONNEMENT AU JOURNAL. UNE 
ILLUSTRATION EN NOIR ET BLANC. RELIEES AVEC DE LA FICELLE, PAPIER DE COULEURS LEGEREMENT 
CARTONNE' EN GUISE DE COUVERTURE. 

• Prezzo: 19.80 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1950 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
SOLITUDE PEUPLEE, EGLOFF, 1945  

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Bookinet - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LES CAPRICES DU POETE (MEMOIRES) PLON. 1923. IN-12 CARRE'. BROC HE'. ETAT D'USAGE. COUV. 
PARTIEL. DECOLLOREE. DOS PLIE'. INTERIEUR BON ETAT. 212 PAGES, TEM OINS NON COUPES, BORDS 
COUVERTURE FROTTES. 

• Prezzo: 14.90 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 



• Anno di pubblicazione: 1923 

• Soggetto: ECRITS DIVERS, CITATIONS, JOURNAUX INTIMES, SOUVENIRS, MEMOIRES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE MERCURE DE FRANCE. 1937. IN-12 CARRE'. BR OCHE'. ETAT PASSABLE. COUV. 
DEFRAICHIE. DOS ABIME'. ROUSSEURS. 368 PAGES. MANQUE LE PREMIER PLAT  DE COUVERTURE. 

• Prezzo: 14.90 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Anno di pubblicazione: 1937 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Suivi de Clara d'Ellebeuse, Almaide d'Etremont, Des choses, Contes, etc. Disponibles 43eme ou 45eme 

editions. 
 
 
 
 
CHAMPETRERIES ET MEDITATIONS HORIZONS DE FRANCE. 1930. IN-12 C ARRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
CONVENABLE. DOS SATISFAISANT. INTERIEUR FRAIS. 162 PAGES.  

• Prezzo: 10.95 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Anno di pubblicazione: 1930 

• Soggetto: XX EME SIECLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: CHAMPS 
 
 
 
 
LES NUITS QUI ME CHANTENT. FLAMMARION.. 1929.. IN-12 CA RRE'. BROCHE'. BON ETAT. COUV. 
LEGEREMENT PASSEE. DOS SATISFAISANT. QUELQUES ROUSSEURS. 142 PAGES.  

• Prezzo: 10.95 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Anno di pubblicazione: 1929 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection : les nuits. 
 
 
 
 
LAVIGERIE. FLAMMARION.. 1927.. IN-12 CARRE'. BROCHE'. BO N ETAT. COUV. LEGEREMENT PASSEE. DOS 
SATISFAISANT. QUELQUES ROUSSEURS. 201 PAGES.  

• Prezzo: 10.95 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 



• Anno di pubblicazione: 1927 

• Soggetto: LITTERATURES DES LANGUES ROMANES. LITTERATURE FRANCAISE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Le-Livre.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection : les grands coeurs. 
 
 
 
 
LE ROMAN DU LIEVRE  

• Prezzo: 7.50 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Bibliofolie Romain Pecqueriaux - France  (Valutazione libreria) 

• Note: In-12 broche',petit format,Editions Mercure de france,1946,Paris,300 pages,tres bon etat. 
 
 
 
 
CORRESPONDANCE. 1893-1938. PREFACE ET NOTES PAR ROBERT MALLET.  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS), GIDE (ANDRE) 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie La Lettre Ecarlate - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Gallimard, 1948, in-8 broche', 385pp., plusieurs fac-similes de lettres, papier legèrement jauni de 

l'epoque, ouvrage complet et en bon etat (traces sans gravite d'une serie de chiffres effaces sur le premier plat). 
 
 
 
 
JEAN DE NOARRIEU. DESSINS DE MILLET. LAUSANNE, MERMOD, 1952. I N-8, BROCHE', COUV. IMPR. 

• Prezzo: 42.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Soggetto: THEATRE LITTERATURE BEAUX ARTS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Miraglia - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Etat de neuf. Tirage total, 1500 ex. 
 
 
 
 
LE TRIOMPHE DE LA VIE 1900 1901 PARIS, MERCURE DE FRANCE 1902. IN-12 BROCHE' DE 249 + 8 PAGES. 
ROUSSEURS A' LA COUVERTURE  

• Prezzo: 5.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Artgil - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 



LE DEUXIEME LIVRE DES QUATRAINS PARIS, MERCURE 1923. IN 8 CARRE' BROCHE', COUVERTURE 
REMPLIEE, 

• Prezzo: 14.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE EDITION-ORIGINALE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Artgil - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Edition originale. 1 des 550 exemplaires sur lafuma 
 
 
 
 
LE POETE RUSTIQUE PARIS, MERCURE DE FRANCE 1920. IN-12 BROCHE' DE 291PAGES. 

• Prezzo: 5.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Artgil - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LA DIVINE DOULEUR PARIS, A LA LIBRAIRIE BLOUD ET GAY 1928 . IN-12 BROCHE' DE 240 PAGES.  

• Prezzo: 5.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Artgil - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LE PREMIER LIVRE DES QUATRAINS. PARIS, MERCURE 1923. IN 8 CARRE'  BROCHE', COUVERTURE 
REMPLIEE, 

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: FRANCIS-JAMMES 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Artgil - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Edition orginale. 1 des 550 exemplaires sur lafuma 
 
 
 
 
LA LEGENDE DE L'AILE OU MARIE-ELISABETH.  

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Uzes , Editions de la Cigale, 1938. 1 vol in-8, 124 pp., broche. Bon etat general. 
 
 
 
 



DE TOUT TEMPS, A JAMAIS, POESIE.  
• Prezzo: 6.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Editions Gallimard, Paris 1935. 1 vol petit in-8, 260 pp., broche'. Couverture detachee, papier un peu sec, 

bon etat interieur. 
 
 
 
 
EPITAPHES. ELEGANTE PUBBLICAZIONE STAMPATA SU VERGE' PUR FIL LAFUM A A TIRAT. LIMITATA DI 
1100 COPIE (NS. N. 955) PARIS L'ART CATHOLIQUE 1921  

• Prezzo: 40.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS. 

• Soggetto: FIGURATO '900 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Studio Bibliografico La Linea D'ombra - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: 0 8vo, incisione alla cop. pp. 50, una bella tavola in antiporta e disegni xilografati in rosso e nero, opera di 

Robert Bonfils. Intonso 
 
 
 
 
JEUNES FILLES. MERCURE DE FRANCE PARIS 1964  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: NOUVELLES XXE SIECLE FRANCE LIT LITTERATURE NOUVE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Recueil de nouvelles. Clara d'Ellebeuze ou l'histoire d'une ancienne jeune fille ; Almaide d'Etremont ou 

l'histoire d'une jeune fille passionnee ; Pomme d'Anis ou l'histoire d'une jeune fille infirme ; Jonquille ou l'histoire d'une 

jeune fille folle. 218 pp GRAND IN8 Broche' Couverture insolee, ouvrage non coupe 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE D OZERON. MERCURE DE FRANCE 1940 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: ROMANS LITTERATURE XXE SIECLE LIT LITTERATURE ROMAN 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. Monsieur le cure' d'Ozeron, roman In-16, 285 p. Broche' Coiffes endommagees, mors 

legerement fendus 
 
 
 
 
LA DIVINE DOULEUR. BLOUD & GAY PARIS 1929  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: ROMANS LITTERATURE XXE SIECLE LIT LITTERATURE ROMAN 

• Tipologia: Libri antichi 



• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. La Divine Douleur 240 pp Broche' Cachet en page de garde 
 
 
 
 
JANOT POETE. MERCURE DE FRANCE PARIS 1928  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: ROMANS LITTERATURE FRANCE LIT LITTERATURE ROMAN 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Janot-poete, roman. 12e edition 246 pp Broche' Bon etat 
 
 
 
 
L ARC EN CIEL DES AMOURS. BLOUD & GAY PARIS 1931  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: POESIE XXE SIECLE FRANCE LIT LITTERATURE POESI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Recueil de poesie en prose. 190 pp IN8 Broche' Couverture savetee, dos dechire', consolide', legeres 

rousseurs en couverture 
 
 
 
 
SOURCES ET FEUX. MERCURE DE FRANCE PARIS 1944 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: POESIE FRANCE XXE SIECLE LIT LITTERATURE POESI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Recueil de poesie. Suivis d'autres poemes, 1921-1937. 4e edition. 221 pp IN8 Broche' Couverture 

insolee 
 
 
 
CLAIRIERES DANS LE CIEL 1902-1906. MERCURE DE FRANCE PARIS 194 7 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: POESIE FRANCE XXE SIECLE LIT LITTERATURE POESI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Recueil de poesie. 30e edition. En Dieu ; tristesses ; le poete et sa femme ; poesies diverses ; l'Eglise 

habillee de feuilles. Legeres rousseurs dans le texte. 225 pp IN8 Broche' Couverture savetee, insolee, petite etiquette 

collee sur dos 
 
 
 
 
DE L ANGELUS DE L AUBE A L ANGELUS DU SOIR 1888-1897. MERCUR E DE FRANCE PARIS 1946 



• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: POESIE FRANCE XXE SIECLE LIT LITTERATURE POESI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Recueil de poesie. 345 pp IN8 Broche' Couverture savetee, insolee, ouvrage non coupe 
 
 
 
 
LES GEORGIQUES CHRETIENNES. MERCURE DE FRANCE PARIS 1943  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: POESIE FRANCE XXE SIECLE LIT LITTERATURE POESI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Poeme en sept chants. 19e edition. 216 pp IN8 Broche' Couverture savetee, insolee 
 
 
 
 
CLOCHES POUR DEUX MARIAGES. MERCURE DE FRANCE PARIS 1923  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: ROMAN FRANCE XXE SIECLE LIT LITTERATURE ROMAN 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Le mariage Basque ; le mariage de raison, 20e edition. 248 pp IN8 Broche' Couverture savetee, dos 

consolide 
 
 
 
 
FEUILLES DANS LE VENT. MERCURE DE FRANCE PARIS 1944  

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: POESIE FRANCE XXE SIECLE LIT LITTERATURE POESI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Recueil de poesie. Meditations ; quelques hommes ; pomme d'anis ; la brebis egaree. 22e edition. 472 

pp IN8 Broche' Couverture insolee 
 
 
 
 
LA DIVINE DOULEUR.  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Soggetto: DIV 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. La Divine Douleur. - Saint-Dizier, impr. des etablissements Brulliard ; Paris, libr. Bloud 

et Gay, 1928. In-16, 240 p. Reliure 1/2 percaline noire, plats marbres Cachets, bon etat 
 



 
 
 
MONSIEUR LE CURE' D'OZERON,.  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Soggetto: DIV 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. Monsieur le cure' d'Ozeron, roman. - Paris : Mercure de France, 1920 - In-16, 285 

p.,Romans, Reliure 1/2 percaline noire, plats marbres Cachets, bon etat 
 
 
 
 
L'ANTIGYDE OU ELIE DE NACRE.  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Soggetto: DIV 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Francis Jammes. L'Antigyde ou Elie de Nacre, roman. - Poitiers, Impr. Marc Texier ; Paris, Mercure de 

France, 16, rue de Conde', 1932. (17 janvier 1933.) In-16, 140 p.Romans Reliure 1/2 percaline noire, plats marbres 

Cachets, bon etat 
 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE D OZERON. MERCURE DE FRANCE PARIS 1945  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: ROMANS ROMANS XXE SIECLE LIT LITTERATURE ROMAN 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Roman. 34e' edition 283 pp IN8 Broche' Qq pages non coupees, couverture savetee 
 
 
 
 
DE L'ANGELUS DE L'AUBE A' L'ANGELUS DE DU SOIR (1888-1897).  MERCURE DE FRANCE 1944 

• Prezzo: 10.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE POESIE LIT LITTERARURE POESI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: in-12 br., 338 p. BON ETAT 
 
 
 
 
DE L ANGELUS DE L AUBE A L ANGELUS DU SOIR. GALLIMARD PARIS 1 971 

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: POESIE POESIE NRF LIT LITTERATURE POESI 

• Tipologia: Libri antichi 



• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Recueil de poesies 1888-1897. Preface de Jacques Borel. Coll NRF - POESIE n68 NRF - POESIE 254 

pp PETIT IN8 Broche' Couverture legerement salie 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES. GALLIMARD PARIS 1978  

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: POESIE POESIE NRF LIT LITTERATURE POESI 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: A A Zbooks.Com - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Recueil de poemes 1898-1900. Preface de Robert Mallet. Coll NRF - POESIE n23 NRF - POESIE 159 pp 

PETIT IN8 Broche' Couverture legerement salie 
 
 
 
 
LE TOMBEAU DE JEAN DE LA FONTAINE SUIVI DE POEMES MESURES P., MERCURE,  1921. IN-8 BROCHE', 235 
PAGES. EXEMPLAIRE A' TOUTES MARGES, UN DES 279 EXEMPLAIRES SUR HOLLANDE VA N GELDER. 
QUELQUES POINTS DE ROUSSEURS SUR LES BARBES, SINON TRES BON ETAT..  

• Prezzo: 40.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LITTERATURE POESIE FABLE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie A La Soupe au Livre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
POMO D'ANICE. ROMANZO BREVE. TRADUZIONE DAL FRANCESE DI ADOL FO FRANCI. PREFAZIONE DI 
MARIO SPERANZA L'AQUILA VECCHIONI 1929  (ITALIEN)  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LETTERATURA_FRANCESE_/_FRENCH_LITERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Antiquaria Giulio Cesare - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: in-16 101 br.edit 
 
 
 
 
CLARA D'ELLEBEUSE. ALMAIDE D'ETREMONT. POMME D'ANIS. BOIS GRAVES DE HENRY BISCHOFF. 
PREFACE DE ANDRE GIDE LAUSANNE MERMOD (1947)  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: LETTERATURA_FRANCESE_/_FRENCH_LITERATURE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Antiquaria Giulio Cesare - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: in-16 286 con tavole br.edit 
 
 
 
 



JANOT-POETE MERCURE DE FRANCE, PARIS 1928. IN-8 BROCHE' 246  PP., COUVERTURE SOUPLE, OUVRAGE 
EN BON ETAT.  

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: FRANCIS JAMMES 

• Soggetto: ROMAN 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Au Chat-Pitre - France  (Valutazione libreria) 

• Note: A ceux qui croient encore a' la Poesie, je dedie ce livre. F. J. 
 
 
 
 
DIEU, L'AME ET LE SENTIMENT -. PARIS - GALLIMARD - 1936 - 1 VOLUME IN8 ETROIT BROCHE' DE 133 PAGES 
- 

• Prezzo: 20.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: CATHOLICISME SPIRITUALITE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Collection Catholique - 
 
 
 
 
LE POETE RUSTIQUE - . PARIS, MERCURE DE FRANCE, 1920. UN VOL. I N 8 BROCHE' DE 290 PP. 

• Prezzo: 50.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: EDITION-ORIGINALE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Galerie Fert - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Edition originale, un des 467 exemplaires sur Hollande. 
 
 
 
 
LE CRUCIFIX DU POETE" 1936 "P. LETHIELLEUX, LIBRAIRE-EDITEUR  

• Prezzo: 5.61 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie The' A' La Page - France  (Valutazione libreria) 

• Note: 1 volume format in-8 (Annee d'edition : 1936)  

1 vol in-8 br couv usagee, int propre Expedition rapide et soignee - 30000 Livres en stock 
 
 
 
 
ROESLEIN. ODER DER ROMAN EINES LEICHT HINKENDEN JUNGEN MAEDCHENS. BERECHTIGTE 
UEBERTRAGUNG VON JAKOB HEGNER. DEA. HELLERAU, VERLAG VON JAKO B HEGNER, 1920. 

• Prezzo: 9.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS: 

• Soggetto: LITERATUR D. 20. JAHRHUNDERTS (A-L). 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Antiquariat Saworski & Stoeppler - Germany  (Valutazione libreria) 

• Note: 8, priv. marmor. Pbd. m. mont. Ln.-Rueckenschild, OTitelblatt eingebunden, 108 S., schoenes Exemplar. 

Hardcover. 



 
 
 
 
MONSIEUR LE CURE' D'OZERON, PAR FRANCIS JAMMES.  

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Paris, Mercure de France, 1940. 1 volume in-12, 285 pages, broche', couverture jaune d'origine, papier 

cristal de protection, bon etat. 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES. CRES, 1920, IN-12 SOUS COUVERTURE REMPLIEE, 18 8PP. (DOS FENDU) 

• Prezzo: 7.00 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Soggetto: LITTERATURE FRANCAISE : POESIE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Les Oies Sauvages - France  (Valutazione libreria) 

• Note: *** 
 
 
 
 
LE DEUIL DES PRIMEVERES. MDCCCXCVIII-MCM. EDITION DECOREE D�UN FRONTISPICE ET DE DESSINS 
ORIGINAUX GRAVES SUR BOIS PAR D. GALANIS. PARIS: CRES,1920.  

• Prezzo: 55.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Soggetto: LETTERATURA - LEGATURE - EDIZIONI DI PREGIO 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria La Fenice - Italy  (Valutazione libreria) 

• Note: In-16 gr., pp. II-188 con 1 xil. in nero protetta da velina in antip. di Galanis. Splendida leg. post. mz. 

marocchino beige con angoli, piatti su carta marmorizzata, tit. oro impresso su tass. rosso al ds., nervi, fregi floreali oro 

impressi entro scomparti, bross. e ds. orig. conservati, tit. rosso al frontespizio, taglio sup. oro, segnapagina in seta 

gialla, testatine e finalini xil. in nero di Galanis. "Collana �Les maitres du livre�, n. 70. Edition tiree a 1970 exemplaires, 

soit: 10 sur vieux Japon Imperial (don�t 5 hors commerce), numerotes de 1 a' 5 et de 6 a' 10; 25 sur Japon Imperial, 

numerotes de 11 a' 35; 25 sur Grand Velin de Rives, numerotes de 36 a' 60; 60 sur Velin de Rives, bleu lavande (don�t 

5 hors commerce) numerotes de 61 a' 115 et de 116 a' 120, et 1850 sur Papier des manufactures de Rives, teinte 

(don�t 100 hors commerce), numerotes de 121 a' 1870 et de 1871 a' 1970. Ultimo catalogo" 
 
 
 
 
LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE, N 279, DECEMBRE 1936 . NUMERO SPECIAL  : GRANDEUR DE PAUL 
CLAUDEL. CONTIENT UNE SERIE D'ARTICLES SUR P. CLAUDEL PAR FR. J AMMES, C.F. RAMUZ, 
J.SCHLUMBERGER, L. MASSIGNON, CH. A. CINGRIA, WL. WEIDLE, CH. DU BOS, D. DE ROUGEMONT.CONT 

• Prezzo: 11.00 € 

• Autore: LA NOUVELLE REVUE FRANCAISE. PAUL CLAUDEL, FRANCIS JAMMES, C.F. RAMUZ, JEAN 

SCHLUMBERGER, LOUIS MASS 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Pettit - France  (Valutazione libreria) 



• Note: Paris, N.R.F., 1936. 1 fascicule in-8, broche. Tres bon etat general, tres bon papier. 
 
 
 
 
LA L�GENDE DE L'AILE OU MARIE- �LISABETH.. �DITION DE LA CIGALE UZ�S, FRANCE 1938 

• Prezzo: 10.42 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS 

• Soggetto: FICTION, NOVELS & NOVELLAS, REP WRAPPERS, , . 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Monroe Street Books - USA  (Valutazione libreria) 

• Note: rep wrappers paperback French language 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL. MADRID. 1921. ESPASA CALPE.  (espagnol)  

• Prezzo: 15.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Soggetto: LITERATURA FRANCIA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Fernandez Javier - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 20x14. 274p. Trad. M. Donato. 
 
 
 
 
LAVIGERIE. PARIS. 1927. FLAMMARION.  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Soggetto: LITERATURA FRANCIA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Fernandez Javier - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 20x14. 201p. Lomo algo tocado en pie. 
 
 
 
 
ROSARIO AL SOL. MADRID. 1921. CALPE.  (espagnol)  

• Prezzo: 12.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Soggetto: LITERATURA FRANCIA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Fernandez Javier - Spain  (Valutazione libreria) 

• Note: 20x13. 274p. Sello anterior poseedor. Trad. M. Donato. 
 
 
 
 
EL SENOR CURA DE OZERON. MADRID. 1920. ESTRELLA.  (espagnol)  

• Prezzo: 21.00 € 

• Autore: JAMMES, FRANCIS. 

• Soggetto: LITERATURA FRANCIA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Libreria Fernandez Javier - Spain  (Valutazione libreria) 



• Note: 19x13. 259p. Trad. A. Guilmain. 
 
 
 
 
SUD OUEST BEARN PAYS BASQUE COTE D'ARGENT GASCOGNE CHABAS  

• Prezzo: 22.00 € 

• Autore: DE CARDAILLAC, DERENNES CHARLES, DUHOURCAU FRANCOIS, FRONDAIE PIERRE, 

JAMMES FRANCIS, HUYARD ETIENNE 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Paroli - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Bon dessins de Rigaud, fauret, labatut. 
 
 
 
 
POMME D'ANIS, OU L'HISTOIRE D'UNE JEUNE FILLE INFIRME. PARIS, M ERCURE DE FRANCE, 1904. 

• Prezzo: 34.78 € 

• Autore: JAMMES (FRANCIS) 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Le Cabinet D'amateur - Switzerland  (Valutazione libreria) 

• Note: In-12, 169p. Broche'. Edition originale sur papier ordinaire. 
 
 
 
 
POMME D'ANIS 38 BOIS EN COULEURS DE GRAU SALA GRAVES AVEC LA COL LABORATION DE JACQUET ET 
MARLIAT. EDITION DU CHEVAL DE BOIS, 1946. IN-4 EN FEUILLES,  COUVERTURE ILLUSTRE' DANS ETUI-
BOITE DECORE' PAR L'ARTISTE.  

• Prezzo: 365.00 € 

• Autore: JAMMES FRANCIS 

• Soggetto: GRAU SALA 

• Tipologia: Libri antichi 

• Libreria: Librairie Rare Books in Provence - France  (Valutazione libreria) 

• Note: Tirage a' 312 exemplaires. Un des 267 exemplaires sur velin de Rives. Tres beau ""Grau Sala"", aux 

couleurs tres delicates, qui ont necessite le passage de 450 bois. 
 
 


